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1. КАБИНЕТ НАЧЕЛНИКА 
 
Општинска управа  сарађивала  је  са  свим  јавним предузећима и  установама на нивоу 
локалне заједнице на: 

 Завршетку започетих, као и планираних нових пројеката; 

 Обезбјеђивању што  бољих  услова  за живот  и  рад  грађана  са  територије  општине 
Источно Ново Сарајево; 

 Јачању инфраструктуре општине; 

 Развоју руралних средина; 

 Развоју урбаног дијела општине. 
 
Извјештај о раду за 2022. годину даје свеобухватан приказ: 
 

 Пројеката  за  2022.  годину,  који  су  представљали  најважније  задатке  Општинске 
управе, а који су од општег интереса за различите категорије грађана; 

 Привреде; 

 Области социјалне заштите; 

 Здравства; 

  Спорта; 

  Културе; 

  Невладиног сектора; 

  Рада у свим мјесним заједницама општине.  
Потребно  је  истаћи  највећу  специфичност  општине  Источно  Ново  Сарајево,  која  у 
значајној мјери утиче и на могућност и степен развоја општине, а самим тим и на садржај 
Извјештаја о раду начелника Општине. У питању је структура општинског буџета, који је 
у  структури  прихода  такав  да  око  50%  укупних  прихода  чине  порески  (директни  и 
индиректни, административне таксе) приходи, док осталих око 50% прихода буџета чине 
властити  приходи  Општине  Источно  Ново  Сарајево,  а  то  су:  приходи  од  продаје 
земљишта, приходи од обрачунате накнаде за ренту при изградњи стамбених, стамбено‐
пословних и пословних објеката, те приходи од обрачунате накнаде за уређење градског 
грађевинског земљишта. 
Висина властитих прихода Општине Источно Ново Сарајево, стварање услова за њихов 
раст,  као  и  правилан  утрошак  у  даљи  развој,  прије  свега  инфраструктуре,  а  потом  и 
њихово усмјеравање у подршку осталим сегментима друштва, опредјељују квалитет, као 
и квантитет Извјештаја о раду начелника Општине и цјелокупне Општинске управе. 
 
У складу са горе наведеним, рад начелника Општине и Општинске управе, у току 2022. 
године, био је усмјерен на сљедеће области: 

 Општинска управа као континуирани сервис грађана.  
Овај задатак је подразумијевао свакодневни рад са грађанима, било да су своје захтјеве 
манифестовали као физичка лица, или овлаштени представници предузећа, удружења 
грађана  или  других  институција,  чије  захтјеве  су  свакодневно  рјешавали  начелник 
Oпштине  и  запослени  у  Општинској  управи.  Општина  Источно  Ново  Сарајево  је  у 
извјештајном  периоду  запримила  5703  предмета,  од  којих  је  већина  ријешена  у 
законском року, а мањи број је, због сложености рјешавања, пренесен у 2023. годину. 

 Подршка сектору привреде. Подршка сектору привреде, било да се ради о самосталним 
предузетницима,  који  своје  дјелатности  региструју  на  нивоу  Општинске  управе,  или 
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правним лицима, као што су друштва са ограниченом одговорношћу или акционарска 
друштва, подразумјевала је активан однос начелника Oпштине и Oдјељења за привреду 
и друштвене дјелатности према захтјевима, нивоу сарадње и конкретним активностима 
подршке  за  овај  сектор.  Довољно  је  истаћи,  да  се  у  потпуности  реализовао  Програм 
подстицаја привреде и пољопривреде за 2022. годину, као и да се ради обезбјеђивању 
локација за привреднике, такође општина излази у сусрет и сектору грађевинарства, до 
рјешавања сваког појединачног захтјева привредника. 

 Реализација инфраструктурних пројеката. 
Степен  развоја  општине,  њен  положај,  као  и  погодности  које  Општинска  управа 
обезбјеђује,  допринијели  су  реализацији  бројних  инфраструктурних  пројеката  на 
подручју општине, подједнако у урбаним и руралним дијеловима. 

 Развој  културе,  спорта,  невладиног  сектора,  социјалне  и  здравствене  заштите. 
Спортске и културне манифестације у 2022. години су биле изражене у највећој могућој 
мјери, као и број  спортских клубова које  је општинска управа подржавала и са истим 
сарађивала. Такође, општина Источно Ново Сарајево се сматра регионалним лидером 
када  је  у  питању  број  културних  манифестација,  али  и  број  удружења  и  институција 
културе са којима сарађује.  
 
1.1 САРАДЊА СА ИНСТИТУЦИЈАМА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ, СРБИЈЕ, БиХ И АМБАСАДАМА 
У БиХ 
 
Начелник је са руководством Општине и сарадницима задржао континуитет у сарадњи 
са  представницима  институција  Републике  Српске  (РС),  Босне  и  Херцеговине  (БиХ), 
другим  локалним  заједницама,  као  и  представницима  међународних  институција, 
организација и амбасада у БиХ. Током 2022. године одржани су састанци са: 

 Српским чланом Предсједништва Босне и Херцеговине, господином Милорадом 
Додиком, 

 Предсједницом Републике Српске, госпођом Жељком Цвијановић, 

 Предсједником Владе Републике Српске, господином Радованом Вишковићем, 

 Министром  унутрашњих  послова  Републике  Српске,  господином  Драганом 
Лукачем, 

 Министром трговине и туризма Републике Српске, госпођом Сузаном Гашић, 

 Министром  привреде  и  предузетништва  Републике  Српске,  господином 
Вјекославом Петричевићем, 

 Министаром образовања и културе, госпођом Наталијом Тривић, 

 Помоћником  министра  за  предшколско  и  основно  васпитање  и  образовање, 
госпођом Наташом Цвијановић, 

 Митрополитом Дабробосанским Хризостомом, 

 Амбасадором Републике Кине у Босни и Херцеговини, 

 Руководиоцем Одјељења за политику и економију, конзулом Републике Пољске, 

 Амбасадором Босне и Херцеговине у Јапану, 

 Амбасадором Републике Француске у Босни и Херцеговини, 

 Принцем Филипом и принцезом Даницом Карађорђевић, 

 Руководством града Требиње, 

 Начелником општине Ново Сарајево, 

 Руководством општине Босанско Грахово, 

 Руководством општине Будва, 
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 Руководством општине Блаце, 

 Руководством града Врање, 

 Руководством града Никшић, 

 Руководством општине Велење, 

 Руководством општине Чукарица, 

 Представницима Аграрног фонда Требиње, 

 Директором Архива Републике Србије, 

 Директорицом Архива Босне и Херцеговине, 

 Директором Архива града Ужице, 

 Директором културног центра Бајина Башта, 

 Представницима  кооперације  кинеских  компанија  „China  National  Aero‐
Technology International Engineering Corporation“ и „AVIC International SHENZHEN 
Trading Company Limited“ 

 и  осталим  званичницима  који  су  нас  посјећивали  или  смо  у  њиховим 
институцијама представљали општину Источно Ново Сарајево. 

 
Одржани  су  и  многобројни  састанци  са  представницима  републичких  установа  и 
предузећа,  са  којима  је,  у  већини  случајева,  реализован  низ  пројеката  који  су 
побољшали  развој  локалне  заједнице.  Остварена  је  добра  сарадња  како  са 
међународним институцијама, тако и са представницима власти из Републике Србије. 
Током 2022.  године остварена  је одлична сарадња са  Градом Источно Сарајево,  те  су 
планиране  значајне  заједничке  активности  и  подршка  пројектима  општине  Источно 
Ново Сарајево у 2023. години.  
 
1.2 РАД СА ГРАЂАНИМА 
 
Значајна  пажња  је  посвећена  раду  са  грађанима  и  њиховим  потребама.  Подршка 
Општинске управе се манифестује кроз рјешавање проблема у мјесним заједницама или 
дијеловима  општине  на  захтјев  грађана,  различите  видове  једнократне  помоћи, 
стамбено  збрињавање  најугроженијих,  помоћи  при  лијечењу  болесних  чланова 
породице,  реконструкцији  или  поправци  стамбених  једница  социјално  угрожених 
категорија, подршка младима у едукацији и школовању, подршка категорији лица треће 
животне доби као и подршка удружењима цивилног друштва, спортским колективима. 
Истичемо  да  је  општина  расписала  преко  десет  јавних  позива  који  су  обухваћали 
одређене погодности или субвенције за становнике општине. 
 
У  кабинету  начелника  у  току  2022.  године  забиљежен  је  1051  формални  састанак  с 
грађанима који су се најавили и резервисали термин за разговор с начелником општине, 
а  уколико  узмемо  у  обзир  посјете  и  састанке  осталих  запослених  у  кабинету  и 
Општинској управи, можемо закључити да Општинска управа посвећује велику пажњу 
грађанима и њиховим потребама, те се укључује у рјешавање у оном домену у којем има 
могућности и овлаштења. 
 
1.3 САРАДЊА СА УДРУЖЕЊИМА, СПОРТИСТИМА И ИНСТИТУЦИЈАМА 
 
Током  2022.  године,  реализовани  су  бројни  састанци  са  представницима  спортских 
колектива, борачком популацијом, невладиним сектором, пензионерима и осталима. 
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Сљедећа  табела  даје  преглед  планираних  и  реализованих  буџетских  средстава  за 
подршку институцијама и организацијама невладиног сектора у 2022. години: 
 

Црвени Крст  48.000,00 

Здравство  30.000,00 

Образовање  90.000,00 

Борачка организација   45.000,00 

Спорт  620.000,00 

Цркве  320.000,00 

Ј.У. ''Патријарх Павле''  65.000,00 

Удружења  82.500,00 

 
У  2022.  години  издвојен  је  рекордан  износ  из  буџета  општине  за  подршку 

спортским клубовима и манифестацијама из области спорта, и то 620.000,00КМ, што је 
највећи износ издвајања за спорт у околини.  
 

У 2022. години на територији општине Источно Ново Сарајево одржане су бројне 
спортске  манифестације  у  новој  дворани,  турнири  у  борилачким  спортовима, 
кошаркашке и одбојкашке, као и футсал утакмице, а у оквиру Зиме у Источном Новом 
Сарајеву покренут и веома успјешно реализован је и Божићни турнир у футсалу „Источно 
Ново Сарајево 2022“. 
На турниру су учествовале 24 екипе, а Општинска управа обезбиједила је наградни фонд 
од  15  500КМ  у  новцу,  уз  свакодневне  наградне  ваучере  за  посјетиоце,  који  су 
реализовани уз помоћ локалних правних лица и предузетника. 
Турнир  је  посјетило  преко  8000  појединачних  посјетилаца,  а  у широј  футсал  јавности 
турнир је оцијењен као један од најбоље организованих у земљи. 
Циљ Општинске управе Источно Ново Сарајево је да овај турнир постане нова традиција 
у зимском периоду и да наша локална заједница постане препознатљива у футсал свијету 
по њему. 
 
  Општинска  управа  обезбиједила  је  дозволу  ФИФА‐е  и  током  цијелог  Свјетског 
првенства у фудбалу у Катару, од 20. новембра до 18. децембра организовала уживо 
пренос утакмица на ЛЕД дисплеју на Тргу Републике Србије. 
 

У  2022.  години  није  изостала  брига  за  пензионерском  популацијом,  па  је  тако 
настављен пројекат „Сениорска картица“, први те врсте у земљи. Општина Источно Ново 
Сарајево, заједно са партнерима из реалног сектора, наставила је обезбјеђивати попуст 
код 14 правних  лица и предузетника  са  територије општине  у  износу од 5 до  50% за 
пензионере са територије општине. Такође, у организацији Општинске управе Источно 
Ново  Сарајево  и  удружења  пензионера,  у  свадбеном  салону  "Родео"  уприличена  је 
новогодишња прослава  за  особе  треће животне доби,  којој  је  присуствовало око  250 
пензионера. 
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Са Фондацијом „За породицу“ продужен је Уговор о учешћу у пројекту „Поносне 

картице“,  којим  је  заинтересованим  породицама  са  троје  и  више  дјеце  додијељена 
картица погодности са попустима код правних лица и предузетника широм Републике 
Српске. 

Као и претходних година, тако и у овој, помогли смо изградњу цркава на нашој 
општини,  али  и  финансијски  помогли  различите  пројекте  храмова  које  се  налазе  на 
територији других локалних заједница. Потребно је истаћи да редовно подржавамо све 
активности свештенства цркве Светог Ђорђа на Врацама, као и изградњу двије цркве на 
територији  наше  општине  –  цркве  Свете  Ангелине  у  Тилави  и  цркве  Светог  Варнаве 
Хвостанског на Врањешу, а отпочеле су активности на изградњи Саборне храма Христа 
Спаситеља у  центру  општине,  на  Тргу  Републике  Србије,  за  који  је Општинска  управа 
обезбиједила земљиште.  

Током 2022. смо уложили доста средстава и труда у изградњу и завршетак првог 
конака манастира у ужем подручју Града Источно Сарајево ‐ Храма Свете преподобне 
Ангелине Српске у Тилави, те израду иконостаса, за шта је свеукупно издвојено више од 
70 000КМ. Издвојили смо и средства за изградњу за завршетак радова парохијског дома 
за Храм Светог Варнаве Хвостанског на Врањешу, те вањско уређење код храма Светог 
великомученика Георгија у Миљевићима. Поред наведених храмова на подручју наше 
општине,  помагали  смо  и  храмове  и  манастире  у  Кисељаку,  Илиџи,  Новом  Сарајеву, 
Рогатици,  Трнову,  Требињу,  Варешу,  те  су  укупна  средства  за  помагање  вјерским 
објектима у 2022. години износила 320.000КМ. 

Нисмо изоставили редовне субвенције здравству, односно финансијске помоћи 
према здравственим установама, као и предузећима ЈП  ''Свети Марко'', КП  ''Рад'' и  ЈУ 
''Патријарх Павле''. 
 

Када је у питању ОШ ''Свети Сава'' у 2022. години највише средстава издвојено је 
за плаћање превоза за ђаке, али и опремање простора за продужени боравак дјеце. 

 
1.4 НАЈЗНАЧАЈНИЈЕ АКТИВНОСТИ И МАНИФЕСТАЦИЈЕ 
 
Капитални пројекти који су обиљежили 2022. годину су:  

 Изградња саобраћајнице Вука Караџића "Петина земља", III дионица; 

 Изградња вјештачког језера и спортско‐рекреативних површина, II фаза; 

 Изградња саобраћајнице Цара Душана; 

 Изградња спортско‐рекреативне зоне у Чичи; 

 Изградња саобраћајнице, наставак од Симпра до излаза на улицу Цара Лазара; 

 Изградња линијске фонтане за језеро; 

 Изградња паркинга код зграде Тужилаштва, улица Карађођева; 

 Санација клизишта Врањеш; 

 Набавка и постављање дјечијих справа у парку Великана; 

 Проширење улаза у локалну саобраћајницу ‐ Насеље Слободе; 

 Декор и опрема позоришта; 

 Изградња јавне расвјете; 

 Изградња ограде на игралишту, улица Београдска; 

 Опремање градског грађевинског земљишта средствима инвеститора и многи други 
пројекти. 
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У 2022. одржан је велики број манифестација и активности, а најзначајније су:  
 

1.  Филмски фестивал „Први кадар“ 

2.  Избор спортисте године 

3.  Израда и подјела „Сениорске картице“ 

4.  Спасовданске  свечаности,  слава  Општине  –  прослава  поводом  30  година  од 
настанка 

5.  Манифестација ''Принципови дани'' 

6.  Конференција беба 

7.  Обиљежавање ''Дјечије недјеље'' 

8.  Израда и подјела „Поносне картице“ 

9.  Манифестација ''Љето у Источном Новом Сарајеву'' 

10.  Манифестација ''Зима у Источном Новом Сарајеву'' 

11.  Дјечија Нова година и подјела 1500 пакетића 

12.  Фестивал малих сцена и монодраме Српске 

13.  Пријем најуспјешнијих спортиста с територије општине 

14.  Акције добровољног даривања крви 

15.  Обиљежавање  Дана  борца  Републике  Српске  и  дана  борачке  организације 
општине 

16.  Обиљежавање  страдања  припадника  војске  ЈНА  у  Добровољачкој  улици  у 
Сарајеву 

17.  Дани безбједности саобраћаја у Источном Сарајеву 

18.  Прослава крсне славе храма Светог великомученика Георгија у Миљевићима 

19.  Светосавске културне свечаности 

20.  Лут фест 

21.  Међународни фестивал поезије за дјецу и младе 

22.  Свечаности  поводом  дана  Републике  Српске  9.  јануара  –  развијање  најдуже 
заставе у Европи 

23.  Први Божићни турнир у футсалу „Источно Ново Сарајево 2022“  

24.  Манифестација „Дани Рогатичког кромпира“ 

25.  Манифестација „Дани тикве“ 

26.  Помоћ реализацији пројекта „Крста слава и мирис тамјана“ удружења „Митров 
данак“ 

27.  Изложба „Сарајевски атентат – историјски контекст у свјетлу докумената Архива 
Босне  и  Херцеговине“  и  промоција  књиге  „Сарајевски  атентат  –  повратак 
документима“ на Тргу Републике Србије 

28.  Поетски дани Даре Секулић 2022 

 
Све  манифестације  које  је  организовала  Општинска  управа  Источно  Ново 

Сарајево у 2022. години биле су у знаку 30 година општине и сјећања на период у ком је 
српски народ од ливаде направио град.  
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4. јануара уприличена је прва Божићна академија у Источном Новом Сарајеву, а у 
препуној сали Културног центра бесједио је отац Георгије из манастира Озерковићи, те 
је одржан концерт српског пјевачког друштва „Слога“. 
 

9.  јануара,  поводом  Дана  Републике,  развијена  је  најдужа  застава  у  Европи, 
застава Републике Српске, дужине 527 метара, а у развијању заставе, од руке до руке, 
учествовало је преко 10 000 грађана. 
 

31. јануара обиљежена је Кинеска нова година, када је Трг окићен у духу кинеске 
културе  и  тим поводом  је  амбасадор  Републике Кине  у  Бих Ђи Пинг  са  сарадницима 
посјетио Трг Републике Србије и састао се са начелником општине и сарадницима. 
 

У оквиру Спасовданских свечаности, а поводом обиљежавања првих 30 година од 
настанка општине, одржана је премијера филма о општини Источно Ново Сарајево, којој 
су присуствовали сви бивши и садашњи руководиоци општине, којима су овом приликом 
додијељене и захвалнице. Преминулим члановима руководстава општине Источно Ново 
Сарајево  додијељене  су  захвалнице  постхумно,  те  су  уручене  њиховим  члановима 
породице. 

 
Поводом  Међународног  дана  обољелих  од  мултипле  склерозе,  начелник 

општине  Источно  Ново  Сарајево  додијелио  је  Удружењу  „Мултипла  склероза“ 
Сарајевско‐романијске регије канцеларију у дворани на Тргу Републике Србије, која је у 
потпуности опремљена од стране Општинске управе Источно Ново Сарајево. 

 
На  Спасовдан,  на  Тргу  Републике  Србије,  Његово  Високопреосвештенство 

Митрополит Дабробосански господин Хризостом служио  је Молебан и открио крст на 
мјесту изградње будућег Саборног храма, након чега је кренула величанствена Славска 
литија  улицама  наше  општине,  а  по  повратку  литије  одржан  је  концерт  Данице 
Црногорчевић на Тргу Републике Србије. 

 
У  оквиру  манифестације  „Принципови  дани  у  Источном  Новом  Сарајеву“ 

отворена је четврта ликовна колонија „Бели вук“ на Тврдимићима, након које је одржана 
и  изложба  у  Културном  центру,  а  на  Тргу  Републике  Србије  уприличена  је  изложба 
„Сарајевски  атентат  –  историјски  контекст  у  свјетлу  докумената  Архива  Босне  и 
Херцеговине“ и промоција књиге „Сарајевски атентат – повратак документима“ аутора 
Мирослава  Перишића,  директора  Архива  Србије,  која  је  први  резултат  сарадње 
Општинске управе Источно Ново Сарајево и Архива Босне и Херцеговине. 

 
У  јуну  је  одржана  једна  од  најљепших  и  најрадоснијих  манифестација, 

традиционална 14. по реду "Конференција беба", која је окупила 73 бебе. 
 

3.  августа  отворено  је друго  по  реду Љето  у Источном Новом Сарајеву,  а  неке  од 
организованих активности су: 

 Наступ Циркус аниматора; 

 Концерт Лепе Брене; 

 ФеШтивал пива; 

 Дефиле састава Градске музике и мажоретки из Херцег Новог; 
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 Сајам књиге; 

 Дјечије представе у оквиру Породичних дана; 

 Мађионичар шоу; 

 Дани зумбе, диско плеса, ритмичке гимнастике и аргентинског танга; 

 Концерт полицијског оркестра МУП‐а Републике Српске; 

 Дјечији маскенбал. 
 
Упркос много  кишних дана  у  августу, манифестација  је  окупила  преко  30  000 људи и 
Источно  Ново  Сарајево  потврдила  као  регионалног  лидера  у  организацији  културних 
манифестација. 
 

Зима  у  Источном  Новом  Сарајеву  је  сада  већ  традиционална  манифестација  у 
организацији Општинске управе Источно Ново Сарајево, а у оквиру које су организовани 
концерт  Цеце  Ражнатовић,  Дјечија  Нова  година,  Божићни  турнир  у  футсалу  „Источно 
Ново Сарајево 2022“, Божићна академија, изложба „Живи сјећање“, концерт „Српска у 
срцу“, концерт Банета Мојићевића, те много других занимљивих активности.  
 

Велики број грађана је посјетио наведене манифестације и садржаје оцијенио као 
пожељне и квалитетне,  због чега ће се и у наредним годинама наставити развијати и 
унапријеђивати, на задовољство свих грађана. 
 

У 2021. започете су активности на озелењавању општине, гдје је постављен циљ 
да се у наредне три године засади 1000 садница алејних и парковских стабала. Општина 
је  покренула  наведену  иницијативу  ка  амбасадама  и  пројекат  је  подржало  пар  њих 
(Амбасаде Републике Србије, Француске и Јапана). У 2022. години, захваљујући веома 
вриједној  донацији  Јавног  предузећа  „Србијашуме“  Републике  Србије,  обезбијеђено 
је 105 садница, старости између 17 и 20 година чиме се додатно обогатила и уљепшала 
наша  локална  заједница.  Локације  које  су  богатије  за  нове  саднице  су:  Улица 
Касиндолског  батаљона,  Парк  Великана,  градски  парк  „Гаврило  Принцип“,  простор 
испред ОШ „Свети Сава“ и новоизграђене спортске дворане, те замјена осушених или на 
други начин уништених садница у улици Спасовданска. 

 
Захваљујући донацији невладине организације  „World Vision“ и  уз  учешће Општинске 
управе,  засађено  је  и  120  садница  кугласте  каталпе  и  10  садница  смрче,  дужином 
зеленог појаса у улици Дечанска. 
 
Захваљујући  донацији  Амбасаде  Републике  Француске  у  Босни  и  Херцеговини,  у 
дворишту вртића „Патријарх Павле“ засађено је 10 садница, старости око 20 година. 
 
Поводом 5. јуна, Свјетског Дана заштите животне средине, на три локације у Источном 
Новом  Сарајеву  удружење  младих  „Мотус  Адулесценти“  у  сарадњи  са  Општинском 
управом засадило је дрвеће. Садња дрвећа је организована у оквиру пројекта „Зелена 
мрежа“ који реализује Амбасада Републике Италије у БиХ уз подршку УНДП‐а.  
 
У  новембру,  Општинска  управа  Источно  Ново  Сарајево  у  сарадњи  са  невладином 
организацијом „World Vision“ БиХ наставила је акцију која се односи на планску садњу 
алејног и парковског дрвећа на  територији општине. Извршена  је  садња 103 саднице 
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кугласте  каталпе  дужином  зеленог  појаса  у  улици  Дечанска  (лијева  страна 
саобраћајнице). Такође, акцијом је обухвађена и улица Моме Капора која је оплемењена 
са 30 младих садница липе, као и зелени појас паркинг простора у непосредној близини 
Спасовданске улице, гдје су поломљена или осушена стабла, замијењена са нових пет 
садница црвенолисног јавора. 
 
Општинска управа организовала је Дан отворених врата, гдје су сви грађани, без најаве, 
могли  разговарати  са  начелником,  замјеником  начелника,  те  свим  начелницима 
одјељења Општине Источно Ново Сарајево. 
 
Потписан је Протокол о сарадњи између Архива БиХ и Општине Источно Ново Сарајево, 
којим  је планирано  успостављање озбиљне сарадње у области научно‐истраживачког 
рада, иновација, културе и умјетности, те публицистике, а одвијаће се кроз заједничке 
пројекте и изложбе, те друге скупове и дјеловање на другим подручјима од заједничког 
интереса. 
Потписан је Споразум о сарадњи са спортско – рекреативним удружењем „Спортакус“ 
Источно  Сарајево,  којим  су  дефинисани  видови  сарадње  у  области  развоја  спорта  и 
спортских активности на територији општине Источно Ново Сарајево. 

 
„И ти одлучујеш“ је кампања Општинске управе Источно Ново Сарајево, која је и 

ове године имала за циљ прикупити све приједлоге становника општине, а тичу се ситних 
инфраструктурних пројеката и приједлога који би унаприједили квалитет живота у свим 
дијеловима  општине.  У  оквиру  позива  пристигло  је  више  од  30  приједлога  и  сви  су 
уврштени у реализациони план текуће и наредне године. 

 
Настављена  је  и  активност  обилазака  свих  дијелова  општине,  под  називом 

„Разговор с начелником“, у оквиру које смо обилазили дијелове општине и разговарали 
са локалним становништвом о конкретним потребама у тој улици/насељу, како бисмо 
конкретне  пројекте  и  потребе могли  уврстити  у  приједлог  Буџета  за  наредну  годину. 
Наведена активност ће бити настављена као традиција и цјелогодишња пракса, заједно 
са  раније  наведеном  кампањом  „И  ти  одлучујеш“,  у  циљу  што  конкретнијег  рада  и 
рјешавања проблема и потреба свих становника општине. 

 
У децембру је усвојена одлука о братимљењу са градом Никшић из Црне Горе, те 

ће  сам  чин  бити  уприличен  у  току  2023.  године.  Општина  Источно  Ново  Сарајево 
континуирано  склапа  пријатељства  и  братске  односе  широм  региона  и  Европе, 
промовишући локалну заједницу и њене љепоте. 
 
1.5 РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОЈЕКАТА У ЛОКАЛНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ 
 
Током  2022.  године  наша  локална  заједница  покренула  је  низ  пројеката,  како 
самостално, тако и у сарадњи са Владом Републике Српске, њеним министарствима и 
другим институцијама. Реализацијом ових пројеката напредујемо ка циљу побољшања 
квалитета живота и стања у области инфраструктуре, али и осталим областима, као што 
су  здравствена  заштита,  повећање  спортских  и  културних  капацитета,  унапријеђење 
рада младих и спортских колектива, проширење постојећих рекреативних капацитета, 
изградња  нових  саобраћајница,  проширење  водоводне  и  канализационе  мреже, 
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модернизовање  и  проширење  уличне  расвјете  и  много  других  сфера,  у  циљу 
уљепшавања  општине  која,  полако  али  сигурно,  постаје  пожељно  и  угодно мјесто  за 
живот  и  боравак.  Трудимо  се  једнаким  интезитетом  развијати  како  урбани,  тако  и 
рурални дио општине, што се може видјети из пројеката који ће бити представљени у 
наставку извјештаја. 
 
1.6 СУДСКИ СПОРОВИ   
 
      Пред  надлежним  судом  у  2022.  години  водило  се  укупнo  шест  извршења.  Једно 
извршење  je  завршено,  али  није  у  потпуности  намирен  дуг,  јер  се  наплата  врши 
сукцесивно и одбија са рачуна у мјесечним ратама. Преостала извршења ће се наставити 
и окончање неких зависи од обезбјеђења средстава на рачуну извршеника или имовине 
погодне за извршење. 
Пред  надлежним  судом  у  2022.  години  на  рјешавању  по  тужбама  било  је  укупно 
једанаест предмета, од чега су  ријешена два, а преостали су пренесени у 2023. годину.  
У вези са наведеним потребно је нагласити  да судски спорови пред редовним судовима 
дуго трају и код активних предмета Општина је у неким добила спор у првостепеном или 
другостепеном  поступку,  па  се  по  захтјеву  друге  стране  настављају  по  ванредном 
правном лијеку пред Врховним судом Републике Српске или Уставним судом БиХ. 
 
1.7 КРАТАК ПРЕГЛЕД – ИЗВЈЕШТАЈ О ЈАВНИМ НАБАВКАМА У 2022. ГОДИНИ  
 
У складу са Законом о јавним набавкама („Службени гласник БиХ“, број 39/14 и 59/22) и 
припадајућим подзаконским актима, општина Источно Ново Сарајево је у 2022. години 
провела и доставила извјештај о проведеном поступку јавне набавке за 48 поступака. 
 
Посматрајући по врсти уговора закључено је: 
 

 13 уговора за набавку робе, вриједности 224.799,80 КМ без ПДВ‐а, 

 18 уговора за пружање услуга, вриједности 92.841,00 КМ без ПДВ‐а и  

 17 уговора за извођење радова, вриједности 2.351.480,25 КМ без ПДВ‐а. 
 
Укупна  вриједност  додијељених  уговора  по  свим  поступцима  јавних  набавки  у  2022. 
години је 2.669.121,05 КМ без ПДВ‐а и то: 
 

 Отворени поступак, вриједности 2.451.043,80 КМ 

 Конкурентски захтјев, вриједности 97.508,54 КМ 

 Директни споразум, вриједности 120.568,70 КМ. 
 
Током 2022. године у поступцима јавних набавки запримљено је 6 (шест) жалби. 
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РАДОВИ 
17 ПОСТУПКА 

2.351.480,25 KM 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
   

РОБЕ 
13 ПОСТУПАКА 
224.799,80 KM 

УСЛУГЕ 
27 ПОСТУПАКА 
92.841,00 KM 

У 2021. ГОДИНИ 

48 ПОСТУПАКА 

2.669.121,05 KM БЕЗ ПДВ‐а 
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1.8 ИНТЕРНА РЕВИЗИЈА 
 
Јединица за интерну ревизију у Општинској управи општине Источно Ново Сарајево је 
успостављена  на  основу  Закона  о  систему  интерних  финансијских  контрола  у  јавном 
сектору  Републике  Српске  („Службени  гласник  Републике  Српске“,  број  91/16)  и 
Правилника  о  измјенама  и  допунама  Правилника  о  унутрашњој  организацији  и 
систематизацији радних мјеста Општинске управе Источно Ново Сарајево од 31.08.2021. 
године („Службене новине града Источно Сарајево“, број: 17/21). 
Главна  функција  Јединице  за  интерну  ревизију  јесте  да  врши  интерну  ревизију 
организационих дијелова, програма, активности и процеса у Општинској управи Источно 
Ново  Сарајево,  укључујући  и  њене  ниже  буџетске/потрошачке  јединице,  које  немају 
обавезу да успоставе своју властиту Јединицу за интерну ревизију. 
Руководилац јединице за интерну ревизију обавезан је да: 
 

 припреми  оперативна  упутства  и  упутство  о  интерној  ревизији,  у  складу  са 
одговарајућим прописима, 

 припреми стратешки план за период од три године, 

 припреми годишњи план ревизије на основу оцјене ризика и усвојеног стратешког 
плана,  те  након  његовог  усвајања  од  руководиоца  субјекта,  осигура  његово 
адекватно спровођење и надзор над његовим извршавањем, 

 организује  и  координише  активности  интерне  ревизије  и  надзире  спровођење 
планираних активности, 

 информише руководиоца субјекта о постојању сукоба интереса у вези са његовим 
задатком, 

 информише руководиоца субјекта о утврђеним неправилностима и елементима који 
указују на кривично дјело, 

 достави  руководиоцу  субјекта  годишњи  извјештај  о  раду  интерне  ревизије  и 
процјену адекватности и ефективности система финансијског управљања и контроле, 

 достави руководиоцу субјекта извјештај о резултатима сваке појединачне ревизије 
са свим важним налазима и препорукама за унапређивање пословања субјекта, 

 достави руководиоцу субјекта периодичне извјештаје о спровођењу годишњег плана 
интерне ревизије на његов захтјев, 

 достави  руководиоцу  субјекта  извјештаје  о  евентуалним  опструкцијама  према 
руководиоцу јединице за интерну ревизију и интерним ревизорима у току вршења 
ревизије, 

 достави  руководиоцу  субјекта  извјештај  о  адекватности  ресурса  за  обављање 
интерне ревизије, 

 осигура висок квалитет активности интерне ревизије и примјену прописа које доноси 
министар, 

 евидентира  све  активности  ревизије  и  чува  документацију  у  вези  са  интерном 
ревизијом, 

 осигура учешће интерних ревизора на обукама које организује Централна јединица, 

 изврши  годишњу  процјену  капацитета  и  ресурса  јединице  интерне  ревизије  и 
доставља препоруке руководиоцу субјекта ради усклађивања са годишњим планом 
ревизије, 

 размотри потребу ангажовања (интерних или екстерних) експерата, 

 сарађује са Главним службом за ревизију јавног сектора Републике Српске и 
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 осигура  ефикасно  коришћење  ресурса  додијељених  за  извршавање  функције 
интерне ревизије. 

У  наставку  дајемо  преглед  обављених  активности  Јединице  за  интерну  ревизију  у 
периоду од 01.01 – 31.12.2022. године:  
 

1. Извјештај интерне ревизије о накнадној ревизији усклађености пословања ЈУ „Центар за 
социјални рад“ Источно Ново Сарајево за 2020. годину. 

2.  
Број Извјештаја: 01/I‐023‐2‐2/22 од 04.02.2022. године 
 
У накнадној ревизији која је проведена у фебруару мјесецу 2022. године констатовано је 
да  је  једна  препорука  дјелимично  имплементирана,  потпуно  је  имплементирано  10 
препорука, док једна препорука није имплементирана.  
 

3. Ревизија усаглашености пословања ЈУ СРЦ „Славија“ са законским прописима за 2021. 
годину 
 
  Број Извјештаја: 01/I‐023‐3‐3/22 од 06.04.2022. године 
 
У Извјештају су наведене препоруке које имају за циљ да ревидираном субјекту омогући 
несметано пословање. Ревизија  је дала седам препорука, а њихова реализација ће се 
пратити у 2023. години путем накнадне ревизије. 
У току мјесеца фебруара и марта 2021. године извршили смо ревизију пословања ЈУ СРЦ 
„Славија“ Источно Ново Сарајево, у којој смо дефинисали циљеве и подциљеве ревизије 
за  сваки  подпроцес.  Анализирали  смо  подпроцес  употребе моторног  возила  за  2021. 
годину, утврдили постојаност интерних аката за ову врсту подпроцеса, затим утврдили 
да  ли  се  правилно  евидентирају  прописане  евиденције,  те  провјерили  исправност 
књиговодствених евидентирања расхода насталих на основу потрошње горива. 
Анализирали смо усаглашеност подпроцеса обрачуна плата и осталих накнада у 2021. 
години и између осталог поставили контролне циљеве ове врсте ревизије. У склопу ове 
анализе осврнули смо се на следеће циљеве: да ли постоји усклађеност интерних аката  
у  односу  на  законске  прописе  и  адекватност  интерних  аката,  затим  да  ли  се  води 
евиденција о присуству на послу и да ли се примјењује на обрачун плата, да ли се поштују 
критерији за обрачун бруто плата и осталих накнада утврђених у нормативним актима и 
законским  прописима,  да  ли  су  бруто  плате  и  накнаде  евидентиране  на  прописаним 
буџетским класификацијама, да ли су извјештаји према Пореској управи РС потпуни и 
благовремено предати и да ли су извршени расходи за бруто плате и накнаде у износима 
за која су одобрена  буџетска  средства.  Још  једна  од  анализа  ове  ревизије  је  била  и 
усклађеност  процеса  јавних  набавки  у  којој  смо  дефинисали  и  циљеве  као  што  су 
утврђивање постојаности и усклађености интерних аката у односу на законске прописе 
и њихову адекватност, те утврђивање исправности поступака јавних набавки. 
  И на крају, осврнули смо се на ревизијски преглед благајничког пословања који је 
имао за циљ да да одговоре на питања да ли је Установа донијела интерна акта којима 
се дефинише процес благајничког пословања, те да ли се све уплате и исплате у благајну 
у готовом новцу документују вјеродостојним књиговодственим исправама. 
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4. Ревизија процеса издавања у закуп имовине општине Источно Ново Сарајево (станова и 
пословних простора) са стањем на дан 31.03.2022. године  
 
  Број Извјештаја: 01/I‐023‐4‐6/22 од 22.09.2022. године  
 
У Извјештају су утврђене одређене неправилности, а у циљу њиховог отклањања дате су 
четири препоруке, које ће одговорна лица отклонити у 2023. години. Контрола да ли су 
се препоруке отклониле ће се утврдити по спроведеној накнадној ревизији. 
Такође, у Извјештају смо дефинисали подпроцесе циљева ревизије, а то су  нормативна 
регулисаност  поступка  издавања  у  закуп  пословних  простора  и  станова,  формална  и 
суштинска исправност  уговора о  закупу,  активности  везане  за истек  уговора о  закупу, 
раскид  или  обнова  (продужење)  уговора  о  закупу  и  евиденција  и  поступак  праћења 
степена наплате закупнина.  
Циљ  ревизије  је  била  провјера  да  ли  се  за  станове  и  пословне  просторе,  који  су  у 
власништву општине Источно Ново Сарајево, правилно утврђује висина и начин плаћања 
закупнине,  права  и  обавезе  уговорних  страна,  продужетак  кориштења  станова  и 
пословних простора и престанак уговора о закупу. 
 

5. Ревизија усклађености процеса употребе моторних возила у општинској управи општине 
Источно Ново Сарајево за 2021. годину. 
 
  Број Извјештаја: 01/I‐023‐8/22 од 30.12.2022. године 
   
У складу са оквирним Планом и програмом рада интерне ревизије за 2022. годину у току 
мјесеца маја било је предвиђено спровођење ревизије употребе моторних  возила. 
Међутим, због присуства Главне службе за ревизију јавног сектора Републике Српске у 
току мјесеца  јуна,  јула и августа, нисмо били у могућности држати се оквирног Плана 
интерне ревизије општине Источно Ново Сарајево.  
Ревизију употребе моторних возила извршили смо у току децембра мјесеца. Ревизија је 
извршена  у  складу  са  Међународним  стандардима  професионалне  праксе  интерне 
ревизије. 
Испуњен  је  циљ ревизије  који  је имао  задатак да испита и  процијени да  ли општина 
Источно Ново Сарајево  својим возним парком управља на ефикасан начин и да ли  је 
употреба  службених  возила  економична,  односно  идентификовање  интерних 
контролних поступака везаних за употребу и одржавање службених возила те процјена 
њихове адекватности и ефикасности. 
 
Критеријуми  коришћени  за  оцјену  ефикасности  управљања  возним  парком  и 
економичности употребе службених возила су: 

 Успостављен  нормативни  оквир  који  обезбјеђује  економично  и  ефикасно 
  коришћење службених возила, 

 Службена  возила  се  употребљавају  искључиво  у  службене  сврхе  и  возни  парк  је 
организован на начин да су возила ефикасно искоришћена. 

 
Број  препорука  које  је  интерна  ревизија  дала  је  пет  и  у  току  2023.  године  пратити 
извршење датих препорука. 
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Сарадња са екстерном ревизијом 
Јединица  за  интерну  ревизију  Општинске  управе  општине  Источно  Ново  Сарајево 
сарађује  са  Главном  службом  за  ревизију  јавног  сектора  Републике  Српске  у  смислу 
праћења препорука које је дала Главна служба у Извјештају из 2022. године. 
ГСР ЈС РС је у току 2022. године извршила финансијску ревизију општине Источно   Ново 
Сарајево и у Извјештају број PB048‐22 од 29.07.2022. године дала детаљне  препоруке, 
од којих је шеснаест препорука везано за финансијске извјештаје, а   једанаест  за 
усклађеност.  У  наредном  периоду  задатак  ревизије  општине  Источно  Ново  Сарајево 
јесте  да  прати  процес  отклањања  датих  препорука  и  да  благовремено  обавјештава 
Главну службу за ревизију јавног сектора о степену реализације истих. 
 
Савјетовање  
У току 2022. године од стране интерне ревизије општине Источно Ново Сарајево пружане 
су савјетодавне и консултантске активности, које имају за циљ унапријеђење пословања 
Општине и њених нижебуџетских корисника. 
 
Стручно усавршавање 
У  2022.  години  интерна  ревизија  је  активно  учествовала  у  континуираној 
професионалној  едукацији,  организованој  од  стране  Централне  јединице  за 
хармонизацију,  Савеза  рачуновођа  и  ревизора  Републике  Српске,  Министарства 
финансија  Републике  Српске  и  од  других  домаћих  и  међународних  институција,  које 
имају за циљ  стручно  усавршавање,  интерни  развој,  посјете  семинарима  и  другим 
едукативним  садржајима професионалне асоцијације.  
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2. ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ И БУЏЕТ 
 
2.1 КРАТАК ПРЕГЛЕД 
 
Основне карактеристике које се односе на претходни период, односно 2022. годину су: 
 

1. Остварен je буџет од 20.429.285,00КМ, те треба нагласити да је то урађено без кредитног 
задуживања и да представља највећи буџет у историји Општине Источно Ново Сарајево. 
 

2. Капитални пројекти који су обиљежили 2022. годину су свакако:  

 Изградња обданишта 2,  

 Изградња позоришта ‐ грађевинско занатски радови,  

 Наставак изградње вјештачког језера,  

 Изградња локалних саобраћајница,  

 Изградња јавне расвјете,  

 Развој водоводне мреже по насељима и у ужем центру града,  

 Изградња саобраћајнице Вука Караџића, III дионица,  

 Изградња саобраћајнице Цара Душана,  

 Изградња спортско‐рекреативне зоне “Чича“ 

 Изградња паркинга код зграде Тужилаштва, 

 Изграда канализације – улица Његошева, насеље Иванићи,  

 Рента и уређење за објекте нова Основна школа и ново обданиште, 

 Санација клизишта у насељу Врањеш, 

 Прикључак електричне енергије и воде за објекат колективног становања, 

 Опремање градског грађевинског земљишта средствима инвеститора и многи други 
пројекти. 

 
3. Обезбијеђена  су  донаторска  средства  од  Владе  Републике  Српске  за  изградњу 

позоришта и иста су утрошена по наведеном основу у укупном износу од 1.000.000,00 
КМ. 
 

4. Општина  је у претходној години успјела да, поред сервисирања редовних активности, 
изврши  санирање  дефицита  из  претходног  периода  у  износу  од  700.000,00КМ  и  да 
оствари суфицит у буџету, што свакако представља резултат вриједан пажње. 
 
2.2 ПРЕГЛЕД ОБАВЉЕНИХ АКТИВНОСТИ И ЗАДАТАКА 
 
 У наставку дајемо преглед обављених активности и задатака у Одјељењу за финансије 
и буџет у периоду 01.01 ‐ 31.12.2022. године: 
 

 Праћење дневног прилива средстава и стања средстава на жиро‐рачунима Општине 
на основу достављених извода пословних банака, 

 Израда Обрасца 1 ‐ обрасца за мјесечно извјештавање, 

 Израда Извјештаја и одлуке о извршењу буџета за 2022. годину, 

 Израда Извјештаја о реализованим приходима и расходима буџета за период 01.01 ‐ 
31.03.2022. године, 
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 Израда полугодишњег Извјештаја о реализованим приходима и расходима буџета 
Општине за 2022. годину,  

 Израда Извјештаја о реализованим приходима и расходима буџета за период 01.01 ‐ 
30.09.2022. године, 

 Израда мјесечних извјештаја о кредитном задужењу и издатим гаранцијама општине 
Источно Ново Сарајево, 

 Покретање  процедуре  и  израде  Нацрта  и  Приједлога  ребаланса    буџета  општине 
Источно  Ново  Сарајево  у  2022.  години,  провођење  јавне  расправе  на  Нацрт 
ребаланса  буџета,  израда  Извјештаја  о  проведеним  јавним  расправама  и 
достављање истих Министарству финансија Републике Српске и начелнику,  

 Израда Нацрта и Приједлога буџета општине  за 2023.  годину и достављање истих 
Министарству финансија Републике Српске на сугестије и сагласност (буџет за 2023. 
годину усвојен је од стране Скупштине општине Источно Ново Сарајево 26.12.2022. 
године, а претходно су  сви буџетски корисници благовремено добили Упутство за 
припрему буџета Општине Источно Ново Сарајево за 2023. годину), 

 Провођење  јавне  расправе  на  Нацрт  буџета  Општине  за  2023.  годину  и  израда 
Извјештаја о примједбама и приједлозима са проведених јавних расправа на Нацрт 
буџета општине Источно Ново Сарајево за 2023. годину, 

 Израда Одлуке о извршењу буџета Општине за 2023. годину, 

 У складу са Одлуком о извршењу ребаланса буџета за 2022. годину, вршена је израда 
и одобравање рјешења о реалокацијама средстава и њихова реализација кроз СУФИ 
(трезорску) апликацију, 

 Припрема тендерске документације за јавне набавке које су спроведене у Одјељењу, 
а у складу са Планом јавних набавки у 2023. години, 

 Осигурање имовине за 2023. годину, 

 Осигурање радника за 2023. годину, 

 Услуге платног промета за 2023. годину. 
 
Општина  Источно  Ново  Сарајево  од  01.01.2012.  године  послује  у  систему  локалног 
трезора, у коме се као буџетски корисници појављују потрошачке јединице: 
Административна служба – ознака: 10880130  
Скупштинска служба – ознака: 10880110 
Центар за социјални рад – ознака: 10880300 
Културни центар Источно Ново Сарајево – ознака: 10880500 
СРЦ „Славија“ – ознака: 10880510 
Унос  података  у  оперативне  јединице  врши  Одјељење  за  финансије  и  буџет,  путем 
образаца  за  трезорско пословање  у  складу  са  Упутством о форми,  садржају  и  начину 
попуњавања образаца за трезорско пословање буџетских корисника. 
Финансирање послова Општине Источно Ново Сарајево се обавља из општинског буџета, 
а буџетска средства се обезбијеђују из пореских и непореских прихода, примитака од 
финансијске и нефинансијске имовине, донација и средстава на кредитној основи. 
 
У 2022. години су на вријеме и у предвиђеном року Министарству финансија Републике 
Српске  достављени  сви  обрасци  о  фискалном  извјештавању,  извјештавање  по 
фондовима,  унутар и ван  главне књиге  трезора,  а  све у  складу  са  законима и другим 
прописима важећим у Републици Српској. Такође, вршен  је попис средстава и извора 
средстава:  основних  средстава,  ситног  инвентара,  готовог  новца,  те  је  вршено 
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усклађивање  стварног  стања  са  књиговодственим.  Рађено  је  још  на  сљедећим 
пословима: 
 

 Израђени  су  годишњи финансијски  извјештаји  општине Источно Ново  Сарајево  за 
2021. годину: 

 Образац  2  – Преглед  прихода,  примитака,  расхода  и  издатака  исказаних  у  ГКТ  на 
рачуноводственом фонду 01; 

 Образац 3а – Преглед прихода, примитака, расхода и издатака исказаних у ГКТ на 
рачуноводственим фондовима од 01 до 05; 

 Образац  4а  –  Функционална  класификација  расхода  и  нето  издатака  за 
нефинансијску имовину исказаних у ГКТ; 

 Образац 5а – Преглед имовине, обавеза и извора исказаних у ГКТ; 

 Збирни Образац 6 ‐ Преглед новчаних токова; 

 Образац 7 – Извјештај о броју и структури запослених. 
 
Такође, израђени су и консолидовани финансијски извјештаји буџета општине Источно 
Ново Сарајево за 2021. годину: 
 

 Консолидовани Образац БС ‐ Биланс стања (Извјештај о финансијском стању), 

 Консолидовани Образац БУ ‐ Биланс успјеха (Извјештај о финансијској успјешности), 

 Консолидовани Образац ИПНИ ‐ Извјештај о промјенама нето имовине (Извјештај о 
промјени нето имовине/капиталу),  

 Консолидовани  Образац  БНТ  ‐  Биланс  новчаних  токова  (Извјештај  о  новчаним 
токовима), 

 Консолидовани Образац ПИБ ‐ Периодични извјештај о извршењу буџета, 

 Консолидовани  Образац  ПИФ  ‐  Периодични  извјештај  о  извршењу  буџета  по 
рачуноводственим фондовима, 

 Функционална класификација расхода и нето издатака за нефинансијску имовину, 

 Извјештај о броју и структури запослених, 

 Ноте (Напомене уз финансијске извјештаје сачињене у складу са захтјевима МРС‐ЈС).  
 
Исти  су  достављени  Министарству  финансија  Републике  Српске  и  „АПИФ‐у“  у 
предвиђеним роковима. 
 
У 2022. години Главна служба за ревизију јавног сектора Републике Српске извршила је  
ревизију Консолидованог финансијског извјештаја Општине Источно Ново Сарајево који 
обухвата:  Биланс  стања  на  дан  31.12.2021.  године;  Биланс  успјеха,  Извјештај  о 
промјенама нето имовине, Биланс новчаних токова, Периодични извјештај о извршењу 
буџета и Периодични извјештај о извршењу по рачуноводственим фондовима за годину 
која се завршава на тај дан. У периоду од скоро три мјесеца одјељење за финансије и 
буџет општине Источно Ново Сарајево било је на располагању Главној служби ревизије.  
 За извјештај о ревизији финансијског извјештаја Општина је добила оцјену: мишљење 
са  резервом,  као  и  за  извјештај  о  ревизији  усклађености.  Наведене  оцјене,  односно 
мишљења,  можемо  сматрати  задовољавајућим,  с  тим  што  је  Скупштина  општине 
усвојила План отклањања неправилности који треба да буде реализован и на тај начин 
додатно усаврши пословање Општине.   
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3. ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ОПШТУ УПРАВУ 
 
Одредбама Закона о локалној  самоуправи  („Службени  гласник РС“ бр. 97/16, 36/19 и 
61/21),  Статута  општине  Источно  Ново  Сарајево  („Службене  новине  Града  Источно 
Сарајево бр. 24/17 и 25/17) и другим законским и подзаконским актима за различите 
области у оквиру одјељења, утврђене су надлежности Одјељења за општу управу у које 
се убрајају сљедеће групе послова: 

 Борачко‐инвалидска заштита,  

 Војне евиденције,  

 Послови матичне канцеларије, 

 Послови из области радних односа, грађанских стања и људских ресурса, 

 Послови пријемне канцеларије‐писарнице,  

 Остали послови опште управе,  

 Цивилна заштита,  

 Мјесне канцеларије. 
 
3.1 БОРАЧКО‐ИНВАЛИДСКА ЗАШТИТА 
Сви  послови  извршавају  се  по  основу  Закона  о  правима  бораца,  војних  инвалида  и 
породица  погинулих  бораца  одбрамбено‐отаџбинског  рата  Републике  Српске.  Ту 
спадају: 

 Вођење управних поступака, односно рјешавање управних предмета, 

 Праћење путем информационог система, усклађивање и унос података везаних за 
исплату редовних мјесечних примања корисника права, 

 Прибављање ревизионих увјерења војних евиденција у предмете личне и породичне 
инвалиднине, 

 Издавање  увјерења  о  учешћу  у  ВРС  у  сврху  регулисања  права  на  категоризацију 
борца по основу учешћа у рату и за вријеме непосредне ратне опасности, 

 Послови на реализацији стамбеног збрињавања ППБ и РВИ додјелом бесповратних 
новчаних средстава и стамбених јединица, 

 Издавање увјерења. 
 
У складу са Законом о правима бораца, војних инвалида и породица погинулих бораца 
одбрамбено‐отаџбинског рата Републике Српске у извјештајном периоду по службеној 
дужности и по захтјеву странке током 2022. године донесено је: 
 

Ред. 
број 

Предмет 
Број 

предмета 

1.  Рјешење о заштити бораца, РВИ и ППБ 218

2.  Рјешење о признатом статусу бораца – категоризација 84

3.  Рјешење о признавању права на борачки додатак 80

4.  Ревизија личних и породичних инвалиднина 28

5.  Рјешење о праву на здравствену заштиту 5 

6.  Увјерења по различитим основама 119

7.  Рјешења о признатом статусу члана породице погинулог борца  3 

8.  Увјерења у сврху регулисања статусних питања 94
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9.  
Рјешења‐новчана помоћ социјално угроженим незапосленим 
борцима 

9 

10.  
Рјешења ‐ мјесечно новчано примање за незапослене 
демобилисане борце 

5 

11.  Једнократна исплата категорисаним борцима  217 

12.  
Једнократна помоћ социјално угроженим борачким категоријама 
(2 транше) 

800 

 
У извјештајном периоду је уважено и кроз ИНФО систем проведено 65 захтјева за пренос 
инвалиднине на текући рачун. Одржане су двије првостепене љекарске комисије, гдје је 
по захтјеву за утврђивање процента инвалидитета ријешено шест предмета. 
Министарство  рада  и  борачко‐инвалидске  заштите  Републике  Српске  извршило  је 
ревизију рјешења за 25 корисника личне ивалиднине и 8 породица погинулих бораца.  
У  складу  са Уредбом о  стамбеном збрињавању породица погинулих бораца и ратних 
војних инвалида одбрамбено‐отаџбинског рата Републике Српске, Министарство рада и 
борачко  инвалидске  заштите  расписало  је  Јавни  позив  за  подношење  захтјева  за 
стамбено збрињавање ППБ и РВИ у 2019. години. Право на подношење захтјева имала 
су  лица  која  имају  статус  члана  породице  погинулог  борца  и  статус  ратног  војног 
инвалида од прве до четврте категорије. Укупан број поднесених захтјева у општинску 
управу општине Источно Ново Сарајево је 39. 
 
Позитивно ријешени захтјеви: 

Статус 
Стамбена 
јединица 

Неповратна новчана средства 

Породице  погинулих 
бораца 

1 6 

Ратни војни инвалиди  0  4 

Укупно  1  10 

 
Донесена  су  првостепена  рјешења,  упућене  су  у  Министарство  рада  и  борачко 
инвалидске заштите ранг‐листе лица која испуњавају услове за стамбено збрињавање. 
 
На основу пројекта бањске рехабилитације ратних војних инвалида и чланова породица 
погинулих  бораца  Одбрамбено‐отаџбинског  рата  Републике  Српске  за  2022.  годину, 
број:  16‐03/1‐1‐563‐1/2022  од  26.01.2022.  године  и  на  основу  Јавног  позива  за 
подношење захтјева ради упућивања 1.000 ратних војних инвалида и чланова породица 
погинулих бораца Одбрамбено‐отаџбинског рата Републике Српске у бањско‐климатске 
здравствене  установе,  број:  16‐03/1‐1‐563‐2/2022  од  10.03.2022.  године,  општини 
Источно Ново Сарајево одобрено је 15 мјеста за бањску рехабилитацију. Корисници су 
упућени на бањску рехабилитацију у Јавну  установу  Бања  „Дворови“  Бијељина у 
трајању од 10 дана. Општинска управа је обезбиједила превоз за кориснике. 
 
3.2 ВОЈНЕ ЕВИДЕНЦИЈЕ  
У извјештајном периоду извршене су промјене које се односе на одјаве и пријаве мјеста 
боравка,  испис  из  војне  евиденције,  праћено  доставом извјештаја  о  смрти  од  стране 
матичних уреда и других институција.  У складу са Упутством о начину и садржају вођења 
војних  евиденција  за  лица  која  су  регулисала  војну  обавезу,  издавана  су  увјерења  о 
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учешћу у рату, усаглашавање војне евиденције (извод из Воб‐8) са Министарством рада 
и  борачко‐инвалидске  заштите  Републике  Српске,  утврђивање  чињеница  у  вези 
рањавања,  вођење  испитног  поступка  тј.  саслушање  странке  у  вези  ревизије  дужине 
ангажовања у рату, као и признавање спорног ангажовања у рату код овог Министарства. 
 
 
У том периоду донесено је:  
 

Ред. 
број 

Предмет  Број предмета 

1.  Увјерења о учешћу у рату 82 

2.  Усаглашавање  са  Министарством  рада  и  борачко‐
инвалидске заштите 

45 

3.  Признавање  учешћа у рату    6 

4.  Пријава и одјава војних обавезника  38 

 
3.3 ПОСЛОВИ МАТИЧНЕ КАНЦЕЛАРИЈЕ 
У извјештајном периоду у Матичној канцеларији су обављани послови вођења матичних 
књига  рођених,  вјенчаних,  умрлих  и  држављана,  као  и  верификација  истих.  Такође, 
обављана су вјенчања и издавани изводи из матичних књига, увјерења о држављанству 
и увјерења о појединим чињеницама из матичних књига. Сачињавани су записници о 
пријави  рођења,  вјенчања  и  смрти,  смртовнице  и  извјештаји  о  промјенама матичних 
књига. 
 
У извјештајном периоду извршено је: 
 

Ред. број   Предмет  Број предмета 

1.  Упис у Матичну књигу вјенчаних  131 

2.  Упис у Матичну књигу рођених  15 

3.  Упис у Матичну књигу умрлих  77 

4.  Упис у Матичну књигу држављана  9 

5.  Провјера лица кроз МКР и МКД и од стране ЦИПС‐а  1.900 

6.  Верификација матичних књига у електронској бази  Урађена 100% 

7.  Издавање извода и увјерења из свих матичних књига  29.077 

8.  Извјештај о промјенама у матичним књигама  1.170 

9.  Издавање смртовница  85 

10.  Издавање записника са статистичким листовима  215 

 
3.4  ПОСЛОВИ  ИЗ  ОБЛАСТИ  РАДНИХ  ОДНОСА,  ГРАЂАНСКИХ  СТАЊА  И  ЉУДСКИХ 
РЕСУРСА 
Послови из области грађанских стања обухватају: исправке и допуне података кроз МКР, 
МКВ, МКУ и МКД, поништење ненадлежних  уписа,  промјену личног имена,  промјене 
ентитетског држављанства. Захтјеви за пријем у држављанство Републике Српске за чије 
рјешавање је надлежно Министарство управе и локалне самоуправе Републике Српске, 
подносе се путем овог органа, гдје се комплетирају предмети и прослеђују на рјешавање 
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Министарству,  у  складу  са  Законом  о  држављанству  Републике  Српске  и  Законом  о 
држављанству БиХ.  
Одјељењу  припадају  и  послови  издавања  радних  књижица,  накнадни  упис  школске 
спреме у већ издате радне књижице, као и промјене података у радним књижицама. Из 
ових области у извјештајном периоду на захтјев странке је запримљено и урађено 248 
предмета и то: 
 
 

Ред. број  Предмет  Број предмета 

1.  Рјешења из области грађанских стања 39 

2.  Издавање радних књижица 159 

3.  Упис накнадно стечене школске спреме  50 

 
У извјештајном периоду из области радних односа по службеној дужности припремљено 
је 318 рјешења по разним основама, и то: 
 

Ред. број  Предмет  Број предмета 

1.  Рјешење о годишњем одмору  96 

2.  Рјешење о распоређивању радника  39 

3.  Рјешење о висини коефицијента за обрачун плате  94 

4.  Рјешење о заснивању радног односа  18 

5.  Рјешење о престанку радног односа  14 

6.  Рјешење о породиљском одсуству  1 

7.  Рјешење о отпремнини  2 

8.  Рјешењео плаћеном одсуству  46 

9. 
Рјешење о оствареном праву на новчану помоћ у
складу са Колективним уговором 

5 

10.  Рјешење о исплати јубиларне награде  3 

 
3.5 ПРИЈЕМНА КАНЦЕЛАРИЈА‐ПИСАРНИЦА 
Помоћу  програма  Докунова  3  врши  се  електронска  обрада  предмета  од  пријемне 
канцеларије  до  архиве.  Писарница  врши  послове:  пријем,  отварање,  прегледање, 
разврставање и отпрема поште, вођење основних и помоћних евиденција о јединицама 
документације,  организација  и  надзор  над  руковањем  актима  и  предметима  у  току 
обраде и спровођење мјера заштите документације до њене предаје у архиву.  
 
У току 2022. године у пријемној канцеларији ‐ писарници извршено је: 
 

Ред. број  Предмет  Број предмета 

1.  
Електронска  обрада  ‐ оснивање  и  формирање 
предмета 

5.703 

2.  
Примљена  финансијска  документација  (рачуни, 
фактуре и друго) 

3.234 

3.   Овјера потписа, рукописа и преписа   50.605 

4.   Архивирање предмета 4.221 

5.   Отпрема поште  6.683 
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(4.028 ‐ курир; 
2.655 ‐ поштанска служба)

 
У Центру за бирачки списак остварује се електронска комуникација са ЦИК‐ом и редовно 
седмично извјештавање, свакодневно је вршена провјера приспјеле електронске поште, 
придруживање бирача и одређивање бирачких мјеста и бирачких одбора. 
 У  току  извјештајне  године  Центар  је  пружио  техничку  подршку Општинској  изборној 
комисији приликом провођења избора за савјете мјесних заједница и Општих избора 
2022 на подручју Општине. 
 
3.6 ОСТАЛИ ПОСЛОВИ ОПШТЕ УПРАВЕ 
На основу захтјева грађана и по службеној дужности у Одјељењу за општу управу издају 
се потврде и увјерења која се односе на сљедеће: 
 

Ред.број  Предмет  Број предмета

1.  Одобрења за извоз ствари  1 

2. 
Издавање увјерења по члану 159. и 160. Закона о управном 

поступку (по разним основама) 
112 

3.  Издавање преписа из архиве  10 

  
3.7 ЦИВИЛНА ЗАШТИТА 
 
Активности Општинског штаба за ванредне ситуације  
За руковођење акцијама заштите и спасавања на територији Општине те за обављање 
других  послова  у  заштити  и  спашавању,  у  складу  са  Законом,  основан  је  Штаб  за 
ванредне ситуације, као оперативно‐стручни орган. У претходној години Штаб је донио 
и  усвојио оперативне планове активности  у припреми и  спровођењу мјера  заштите и 
спашавања од пожара, земљотреса, снијега и сњежних падавина. Донесена је Одлука о 
оснивању оперативно‐комуникативног центра. 
 
Провођење  мјера  са  аспекта  реализације  донесених  годишњих  планова  заштите  и 
спасавања 
Реализација задатака из Плана активности у припреми и спровођењу мјера заштите и 
спасавања од шумских и других пожара на отвореном простору на подручју општине 
Источно Ново Сарајево у 2022. години односила се на сљедеће: 

 Организована  и  проведена  информативно‐пропагадна  активност  тј.  постављање 
табли упозорења на забрану ложења ватре и паљење корова на отвореном простору 
и рејонима гдје се налазе шумски комплекси; 

 У новим насељима успостављена и уграђена нова хидрантска мрежа, што позитивно 
утиче на обезбјеђење потребних количина воде и ефикасност у гашењу пожара; 

 У рејону Тврдимића извршено просјецање и изградња шумских путева који воде до 
неприступачних  ревира,  а  све  у  циљу    побољшања  услова  за  супростављање 
пожарима; 

 Предузете мјере  на  уређењу  и  санацији  одлагалишта  отпада  дивљих  депонија  на 
подручју општине. 
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Реализација задатака из Плана одбране од поплава на подручју општине Источно Ново 
Сарајево у 2022. години: 

 Извршено    чишћење  шахтова,  канала  и    једног  дијела  корита  бујичних  водотока 
ријеке Тилаве; 

 Обезбијеђена  потребна  количина  насипног материјала  и  врећа  за  пијесак  у  циљу 
ефикаснијег дјеловања у случају поплава већих размјера; 

 Извршено  отклањање  техничких  и  других  недостатака  на  возилима  и  другим 
материјално‐техничким  средствима  потребним  за  извођење  акција  заштите  и 
спасавања од поплава. 

 

 Реализација задатака из Плана активности на спровођењу посебних мјера заштите и 
спасавања  од  сњежних  падавина  и  снијега  на  подручју  општине  Источно  Ново 
Сарајево: 

 Потписан уговор са привредним субјектом који ће чистити путеве за вријеме трајања 
зимске сезоне; 

 Набављена довољна количина абразивног и посипног материјала; 

 Ажурирани спискови старих, изнемоглих лица и лица са посебним потребама, који 
би били највише изложени у случају евакуације. 

 
Елементарне непогоде и друге несреће у 2022. години 
 
Земљотреси 
Према  сеизмичким  картама  територије  Републике  Српске,  општина  Источно  Ново 
Сарајево се налази у зони VII степени по MCS скали, што територију Општине чини знатно 
угроженом. Према званичним подацима у 2022. години су се десила 3 земљотреса, и то: 
 

Датум  Вријеме Интензитет по Рихтеру

22.04.2022. године  23:07 3,2 

18.05.2022. године  07:16 2,7 

24.06.2022. године  14:58 3,0 

 
Земљотреси нису проузроковали материјалну штету. 
 
Поплаве 
Територија  општине  Источно  Ново  Сарајево  није  у  већој  мјери  угрожена  поплавама. 
Значајније поплаве у посљедњих 15 година десиле су се 2003. и 2014. године. У 2022. 
години није долазило до пораста водостаја ријеке Тилаве, који би довео до плављења 
пољопривредног земљишта, објеката и помоћних објеката. Претходне године урађен је 
пројекат  који  се односи на регулацију ријеке Тилаве са изградњом пјешачке  стазе од 
објекта “Родео“ до рибњака у Топлику. 
 
Заштита животне средине 
Према  подацима  са  сензора  који  приказују  тренутно  стање  квалитета  ваздуха  на 
одређеном  простору  у  неколико  дана  у  мјесецу  новембру  и  децембру  2022.  године, 
општина  Источно  Ново  Сарајево  имала  је  најзагађенији  ваздух  у  односу  на  друге 
општине града Источно Сарајево и он је износио 163 AQJ. 
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Снијег и сњежне падавине 
У зимском периоду 2021/2022. година није било већих проблема узрокованих сњежним 
падавинама.  На  подручју  општине  извршене  су  одговарајуће  припреме,  као  што  је 
усвајање  Плана  рада  зимске  службе  за  одржавање  категорисаних  и  некатегорисаних 
путева, односно обезбијеђене су довољне количине посипног материјала. 
 
Пожари 
Заштита од пожара је дјелатност од посебног друштвеног интереса, која се организује и 
проводи  и  свим мјестима  и  објектима  који  су  изложени  опасностима  од  избијања  и 
ширења пожара. Највећи број регистрованих пожара били су пожари мањег интензитета 
и угашени су без већих проблема, истог дана кад су се и десили. 
Статистички  посматрано  у  задњих  неколико  година  на  подручју  општине  избије  око 
педесетак пожара, од којих већина отпада на пожаре који неугрожавају живот људи, као 
што су:  запаљења контејнера, депонија  смећа,  сијена, помоћних објеката и слично. У 
извјештајном периоду, највећи број пожара односио се на пожаре ниског растиња и у 
контејнерима.    Учесталост  шумских  и  пожара  на  отвореним  просторима  током 
претходних  година  осцилира  и  свакако  да  се  њихов  интензитет  у  љетном  периоду 
повећава, што није био случај ове године, када је забиљежено 5 пожара (у мјесецу марту 
3, а у новембру 2). 
 
Класификација пожара у 2022. години 
 

1.  Стамбени објекти (стан, кућа, викендица) 4 

2.  Индустријски и пословни објекти 4 

3.  Помоћни објекти (штале, гараже)  1 

4.  Пожари на инсталацијама (плин, електроинсталације)  3 

5.  Пожар димњака  0 

6  Пожар контејнера  11 

7.  Шумски пожари  5 

8.  Пожар на саобраћајном средству  1 

9. 
Пожари ниског растиња (ливаде, усјеви, путни појасеви,  
стрњуши, кукурузишта, дивље депоније)     

20 

 
Класификација других интервенција  
 

1.  Саобраћајни удеси   2 

2.  Асистенције   28 

3.  Лажне дојаве  2 

 
Преглед података о пријављеним и уништеним НУС у 2022. години  
Послови проналажења, прикупљања, превожења и уништавања минско‐експлозивних и 
неексплодираних убојитих средстава по захтјеву општинске службе цивилне заштите су, 
као  и  раније,  обиљежили  цијели  ток  претходне  године.  У  току  извјештајног  периода 
припадници тима „А“ за уклањање НУС‐а у РУЦЗ у координацији са општинском службом 
и Станицом полиције Источно Ново Сарајево су одрадили 5 задатака, што потврђује да 
још постоје  мање количине НУС‐а, које представљају сталну опасност и које хитно треба 
безбиједно  уништити и  учинити животно  окружење  сигурнијим  за  нормалан живот  и 
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рад. Том приликом на подручју општине Источно Ново Сарајево прикупљено је 6 ручних 
бомби, 700 грама експлозива, 0,2m спорогорећег штапина, дио упаљача од мине М57. 
 
Функционисање система ООИУ 
Као  и  у  претходним  годинама,  и  у  овој  години  извршено  је  постављање  знакова  за 
узбуњивање на свим јавним објектима на подручју општине. 
 
Стање капацитета за смањење ризика у васпитно‐образовним установама 
ЈУ  Средња  стручна  школа  „28.  јуни“  реализује  садржаје  о  ризику  кроз  превенцију  и 
поступање у случају пожара ‐ jедном годишње се са ученицима увјежбава поступање у 
случају елементарне непогоде и друге несреће (земљотрес, пожари и друго). Школа је 
такође израдила документе у области заштите и спасавања. У 2022. години реализована 
је обука ученика у руковању и кориштењу ПП апарата са ПВСЈ града Источно Сарајево. 
 
3.9 ПОСЛОВИ МЈЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА 
У  шест  мјесних  заједница  на  подручју  Општине  рјешавају  се  заједничке  потребе  те 
остварују  интереси  грађана  у  области:  уређења  насеља,  комуналних  дјелатности, 
здравствене и социјалне заштите, образовања и васпитања, културе и друго. 
 
Стручни сарадници за послове мјесне заједнице реализују задатке из своје надлежности 
и то: 

 остварују свакодневне контакте са грађанима, 

 примају  усмене и  писмене  захтјеве  грађана,  те  их  прослијеђују  на  рјешавање  код 
надлежних служби, 

 издају увјерења из својих евиденција, 

 учествују у раду, припреми и организовању састанака органа МЗ, 

 брину се о одговорном и правилном кориштењу просторија МЗ, 

 врше подјелу Сениорских картица пензионерима, 

 учествују  у подјели пакета организације Црвеног  крста,  пакета помоћи угроженим 
становницима, подјели дјечијих пакетића, сјемена и садног материјала, 

 помажу  приликом  организовања  акција  добровољног  даривања  крви  и  других 
активности у просторијама МЗ и друго. 
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4.  ОДЈЕЉЕЊЕ  ЗА  ПРОСТОРНО  УРЕЂЕЊЕ  И  СТАМБЕНО‐КОМУНАЛНЕ 
ПОСЛОВЕ 
 
Одредбама Закона о локалној самоуправи („Службени гласник РС“, бр. 97/16, 36/19 и 
61/21), Закона о уређењу простора и грађењу („Службени гласник Републике Српске“, 
бр. 40/13, 106/15, 03/16 и 84/19) и Статута општине Источно Ново Сарајево („Службене 
новине града Источно Сарајево“, бр. 24/17 и 25/17), утврђене су надлежности Одјељења 
за  просторно  уређење и  стамбено‐комуналне послове  (у даљем  тексту: Одјељења),  у 
које се убрајају: 
 

 Поступак  припреме  стратешких  и  спроведбених  докумената  просторног уређења, 
као и реализација усвојених планских докумената, 

 Уређење и обезбјеђење кориштења грађевинског земљишта, 

 Издавање локацијских услова и грађевинске дозволе, 

 Формирање комисије за технички пријем објеката и издавање употребне дозволе, 

 Припрема  уговора  о  дјелу  за  чланове  Комисије  за  технички  преглед објеката, 

 Регистрација заједница етажних власника, 

 Вођење  евиденције  и  припрема  уговора  о  закупу  станова,  пословних  простора и 
јавних површина, 

 Вршење надзора над љетним и зимским одржавањем јавних површина, 

 Вршење надзора над одржавањем јавне расвјете и семафора, 

 Издавање одобрења за постављање љетних башти, 

 Издавање одобрења за постављање огласних медија, 

 Спровођење  поступака  јавних  набавки  у  складу  са  Законом  о  јавним  набавкама и 
други послове у складу са законским и подзаконским прописима. 

 
Правилником  о  организацији  и  систематизацији  радних  мјеста  Општинске  управе 
Источно Ново Сарајево, дефинисано је да у оквиру Одјељења постоје 2 одсјека, и то: 

 Одсјек за просторно уређење и 

 Одсјек за стамбено‐комуналне послове. 
 
Током 2022. године, Одјељење је запримило укупно 983 захтјева, од тога је  135 захтјева 
са  класификацијом  01/014‐  (Општинска  управа  –  начелник),  а  848  захтјева  са 
класификацијом Одјељења. 
 
4.1 ПРЕГЛЕД ЗАПРИМЉЕНИХ ЗАХТЈЕВА 

Са класификацијом 06‐364‐ (локацијски услови ) – 222 захтјева 

 Локацијски услови за изградњу објеката: 26 захтјева 

 Измјена локацијских услова: 9 захтјева, 

 Локацијски услови за постављање огласних медија: 123 захтјева, 

 Локацијски услови за љетне баште: 52 захтјева, 

 Локацијски услови за затворене баште: 5 захтјева, 

 Сагласност на постављање фрижидера: 3 захтјева, 

 Локацијски услови за реконструкцију: 1 захтјев, 

 Продужење локацијских услова: 2 захтјева, 
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 Локацијски услови за легализацију: 1 захтјев. 
 
Са класификацијом 06‐361‐ (грађевинске дозволе ) – 100 захтјева 

 Грађевинска дозвола: 48 захтјева, 

 Измјена и допуна грађевинске дозволе: 14 захтјева, 

 Реконструкција, адаптација промјена намјене: 9 захтјева, 

 Легализације: 20 захтјева, 

 Исколчење објекта: 2 захтјева, 

 Контрола темеља према записнику о исколчењу објекта: 4 захтјева, 

 Захтјев за уклањање објекта: 3 захтјева. 
 
Са класификацијом 06‐360‐ (употребне дозволе ) – 33 захтјева 

 Технички прегледи и употребне дозволе: 30 захтјева, 

 Министарство за просторно уређење, грађевинарство и екологију: 3 захтјева. 
 
Остали захтјеви са различитим класфикационим ознакама  – 358 захтјева 
Кућни број: 111 захтјева (класификација 06‐058‐), 

 Прекоп јавне површине: 19 захтјева (класификација 06‐370‐), 

 Изводи из планске документације: 46 захтјева (класификација 06‐363‐), 

 Увјерења и потврде: 77 захтјева, 

 Заједница етажних власника (упис у регистар и одлуке): 23 захтјева (класификација 
06‐372‐), 

 Дописи, информације, сагласност, рјешења и друго: 78 захтјева (класификација 06‐36). 
 
Захтјеви са класификацијом 01/014‐ (општинска управа – начелник) ‐  135 захтјева 
Захтјеви се односе на уговоре о закупима јавних површина, закуп станова и пословних 
простора,  сагласостима, рјешавање имовинско–правних односа,  покретање поступака 
јавних  набавки,  припремање  приједлога  одлука,  извјештаја  и  програма,  уговоре  о 
финансирању  опремања  земљишта,  асфалтирање јавних  површина,  изградњу  и 
одржавање јавне расвјете и слично. 
Такође, Одјељење је активно учествовало у  јавним набавкама које је Општинска управа 
провела  током  2022.  године,  и  то  у  припреми  тендерске  документације,  као  и  у 
реализацији уговора. 
 
4.2 ПРЕГЛЕД РЕАЛИЗОВАНИХ УГОВОРА 
 

РАДОВИ  Вриједност КМ 

Изградња саобраћајнице Вука Караџића "Петина земља" III дионица 400.000,00

Изградња вјештачког језера и спортско‐рекреативних површина II
фаза 

400.000,00 

Одржавање путева за 2022. годину  320.000,00 

Изградња саобраћајнице Цара Душана  240.000,00 

Изградња спортско‐рекреативне зоне у Чичи  430.000,00 

Изградња саобраћајнице, наставак од Симпра излаз на улицу Цара 
Лазара 

85.000,00 
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Одржавање фонтана  7.000,00

Изградња линијске фонтане за језеро 45.000,00

Изградња паркинга код зграде Тужилаштва, улица Карађођева 175.000,00

Санација клизишта Врањеш  100.000,00

Набавка и постављање дјечијих справа у парку Великана 70.000,00

Проширење улаза у локалну саобраћајницу ‐ Насеље Слободе  7.000,00 

Декор и опрема позоришта, Општина Источно Ново Сарајево  497.226,60 

Изградња јавне расвјете око објекта, Дечанска 11  7.000,00 

Изградња ограде на игралишту, улица Београдска  7.000,00 

Изградња јавне расвјете, дионица Петруше од броја 8 до 16  7.000,00 

Изградња јавне расвјете, улица Вука Караџића од броја 36 до 58  7.000,00 

 
 

УСЛУГЕ 
Вриједност 

КМ 

Измјена пројекта вањског уређења објекта у Чичи ‐ ЦЕБ 2 7.000,00

Елаборат заштите од пожара  за позориште 7.000,00

Израда главног пројекта дионице улице Карађорђева 7.000,00

Идејни пројекат базена у Чичи  7.000,00

Израда регулационог плана  7.000,00

Израда главног пројекта саобраћајница Иванићи 560m до 
трафостанице 

7.000,00 

Израда  идејног  рјешења  „Парк  Сунце  са  споменичком 
скулптуром 
Белог анђела“ 

7.000,00 

Израда  идејног  пројекта „Парк  Сунце са споменичком скулптуром
Белог анђела“ 

7.000,00 

Геомеханичка испитивања тла и израда елабората ‐ Врањеш  7.000,00 

Израда главног пројекта санације и уређења терена ‐ локалитет 
Врањеш 

7.000,00 

Израда главног пројекта базена  7.000,00 

 
 

РОБЕ  Вриједност КМ 

Набавка армирано бетонских стубова 9/315  5.000,00 
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Одјељење је пратило реализацију горе наведених набавки и активно  учествовало као 
надзор над сљедећим: 

 Одржавању јавне расвјете, 

 Одржавању семафора, 

 Зимско одржавање јавних површина, 

 Љетно одржавање јавних површина, 

 Изградњи саобраћајнице Вука Караџића "Петина земља", III дионица, 

 Изградњи вјештачког језера и спортско‐рекреативних површина, II фаза, 

 Изградњи саобраћајнице Цара Душана, 

 Изградњи спортско‐рекреативне зоне у "Чичи", 

 Санацији клизишта Врањеш, 

 Проширење улаза у локалну саобраћајницу ‐ Насеље Слободе. 
 
Одјељење је припремало приједлоге одлука, програме и извјештаје, и то: 

 Извјештај  по  програму  oдржавања  и  заштите  локалних  путева  и  некатегорисаних 
путева, улица и насеља на подручју општине Источно Ново Сарајево за 2021. годину, 

 Извјештај о реализацији програма комуналне потрошње за 2021. годину, 

 Извјештај по програму за зимско одржавање саобраћајница, тротоара и паркинга на 
подручју општине Источно Ново Сарајево за 2021. годину, 

 Програм уређења градског грађевинског земљишта за 2022. годину, 

 Програм одржавања и заштите локалних и некатегорисаних путева, улица и насеља 
на подручју општине Источно Ново Сарајево за  2022. годину, 

 Приједлог  Одлуке  о  утврђивању  најниже  почетне  продајне  тржишне  цијене 
грађевинског  земљишта  по  зонама  градског  грађевинског  земљишта  и  осталог 
грађевинског земљишта на подручју општине Источно Ново Сарајево за 2022. годину, 

 Приједлог Одлуке о утврђивању почетне тржишне цијене грађевинског земљишта за 
експроприсано  земљиште  по  зонама  градског  грађевинског  земљишта  и  осталог 
грађевинског  земљишта  на  подручју  општине  Источно  Ново  Сарајево  за  2022. 
годину, 

 Приједлог Одлуке о утврђивању основице за обрачун и висину ренте за 2022. годину, 

 Приједлог  Одлуке  о  висини  накнаде  за  трошкове  уређења  градског  грађевинског 
земљишта за 2022. годину, 

 Приједлог измјене Одлуке о уређењу простора и грађевинском земљишту, 

 Програм рада зимске службе за 2023. годину, 

 Програм услуга заједничке комуналне потрошње за 2023. годину, 

 Приједлог  Одлуке  о  висини  вриједности  непокретности  по  зонама  на  подручју 
Општине Источно Ново Сарајево за 2023. годину, 

 Приједлог  Одлуке  о  јавном  оглашавању  на  територији  општине  Источно  Ново 
Сарајево. 

 
Одјељење  је  припремило  38  приједлога  одлука.  Између  осталог  су  припремани 
приједлози одлука о начину и условима продаје неизграђеног грађевинског земљишта, 
о  располагању  непокретностима  у  својини  Општине,  о  начину  и  условима  куповине 
грађевинског земљишта, о замјени непокретности, о покретању поступака о утврђивању 
општег  интереса,  о  именовању  Савјета  планова,  о  приступању  изради  планова  и 
усвајању истих, о додјели пословних простора. 



34 
 

4.3 СПРОВЕДБЕНИ ДОКУМЕНТИ ПРОСТОРНОГ УРЕЂЕЊА 
 
Регулациони планови чији је поступак израде завршен: 
 
1. Одлука о усвајању измјене Регулационог плана „Центар III“ 
Одјељење за просторно уређење и стамбено‐комуналне послове општине Источно Ново 
Сарајево (у даљем тексту: Носилац припреме) је изложило на јавни увид нацрт измјене 
Реулационог плана „Центар III“ у периоду од 04.01 ‐ 03.02.2022. године. 
У  складу  са  чланом  48.  Закона  о  уређењу  простора  и  грађењу  („Службени  гласник 
Републике Српске“, бр. 40/13, 106/15, 03/16 и 84/19), одржана је јавна расправа на коју 
је  Носилац  припреме  позвао  стручну  и  другу  заинтересовану  јавност,  а  на  којој  је 
разматран  став  Носиоца  израде  према  примједбама,  приједлозима  и  мишљењима 
достављеним за вријеме трајања јавног увида. 
Одлука  о  усвајању измјене  Регулационог  плана  „Центар  III“  је  усвојена  28.  фебруара 
2022. године на XI редовној сједници Скупштине општине Источно Ново Сарајево. 
 
2. Одлука о усвајању измјене дијела Регулационог плана „Центар I“ ‐ секција М 
У  складу  са  чланом  48.  Закона  о  уређењу  простора  и  грађењу  („Службени  гласник 
Републилке Српске“, бр. 40/13, 106/15, 03/16 и 84/19), 12. јануара 2022. ГОДИНЕ одржана 
је јавна расправа на коју је Одјељење позвало стручну и другу заинтересовану јавност, а 
на  којој  је  разматран  став  Носиоца  израде  према  примједбама,  приједлозима  и 
мишљењима достављеним за вријеме трајања јавног увида. 
Након одржане јавне расправе, Одјељење је утврдило је приједлог документа у складу 
са закључцима са расправе. 
Одлука о усвајању измјене дијела Регулационог плана „Центар I“ – секција М је усвојена 
28. фебруара 2022.  године на XI редовној сједници Скупштине општине Источно Ново 
Сарајево. 
 
3.  Одлука  о  стављању  ван  снаге  одлука  о  усвајању  измјена  Регулационог  плана 
„Центар I“ 
Одлука  о  стављању  ван  снаге  одлука  о  усвајању  измјена  Регулационог  плана 
„Центар  I“  усвојена  је  28.  фебруара  2022.  године на  XI  редовној сједници  Скупштине 
општине Источно Ново Сарајево. 
 
Регулациони планови чији је поступак израде у току: 
 

1.Одлука о приступању изради Регулационог плана „Центар I“ 
Поступак  израде  Регулационог  плана  „Центар  I“  започет  је  доношењем  Одлуке  о 
приступању изради измјене коју је Скупштина општине Источно Ново Сарајево усвојила 
у марту 2022. године на XII редовној сједници. 
На  истој  сједници  је  усвојена  и  Одлука  о  именовању  Савјета  плана  за  израду 
Регулационог плана „Центар I“. 
Одјељење за просторно уређење и стамбено‐комуналне послове општине Источно Ново 
Сарајево објавило је Јавни позив  у два средства јавног информисања заинтересованим 
лицима  који  су  власници  непокретности  да  у  року  од  15  дана  доставе  приједлоге  и 
сугестије за планска рјешења на земљишту или објектима у њиховом власништву,  те  је 
упутило  позиве  комуналним  организацијама  за  доставу  ажурне  подлоге 
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инфраструктурне  мреже  и  приједлоге  за  проширење  исте,  који  су  по  пријему 
прослијеђени Носиоцу израде на обраду. 
 

2. Одлука о приступању изради Регулационог плана „Тврдимићи“ 
Поступак  израде  Регулационог  плана  „Тврдимићи“  започет  је  доношењем  Одлуке  о 
приступању  изради,  коју  је  Скупштина  општине  Источно  Ново  Сарајево  усвојила  28. 
марта 2022. године на XII редовној сједници. 
На  истој  сједници  је  усвојена  и  Одлука  о  именовању  Савјета  плана  за  израду 
Регулационог плана „Тврдимићи“. 
Одјељење за просторно уређење и стамбено‐комуналне послове општине Источно Ново 
Сарајево је објавило Јавни позив  у два средства јавног информисања заинтересованим 
лицима  који  су  власници  непокретности  да  у  року  од  15  дана  доставе  приједлоге  и 
сугестије за планска рјешења на земљишту или објектима у њиховом власништву, те је 
упутило  позиве  комуналним  организацијама  за  доставу  ажурне  подлоге 
инфраструктурне  мреже  и  приједлоге  за  проширење  исте,  који  су  по  пријему 
прослијеђени Носиоцу израде на обраду. 
 
Поред свега горе наведеног, Одјељење је у оквиру својих надлежности и расположивих 
могућности дало свој допринос у циљу унапријеђења простора и  развоја како урбаног, 
тако  и  руралног  дијела  ове  локалне  заједнице,  обогаћивања  простора  спортским  и 
рекреационим  садржајима,  поједностављења  процедуралних  поступака  Општинске 
управе и слично. 
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5. ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ПРИВРЕДУ И ДРУШТВЕНЕ ДЈЕЛАТНОСТИ 

 
Рад  Одјељења  за  привреду  и  друштвене  дјелатности  регулисан  је  одредбама  више 
закона,  као  што  су:  Закон  о  локалној  самоуправи,  Закон  о  занатско‐предузетничкој 
дјелатности,  Закон  о  трговини,  Закон  о  угоститељству,  Закон  о  туризму,  Закон  о 
привредним  друштвима,  Закон  о  јавним  предузећима,  Закон  о  превозу  у  друмском 
саобрaћају, и низом других закона који се тичу рада Одсјека за друштвене дјелатности. 
Укупно 25 законских аката и десетине подзаконских аката регулишу рад овог одсјека и 
показују  комплексност  рада.  Надлежности  Одјељења  за  привреду  и  друштвене 
дјелатности  су  утврђене  у  складу  са  Статутом  општине  и  са  другим  надлежним 
законским одредбама. 
У области туризма, угоститељства, занaтства, трговине, јавног превоза и пољопривреде 
као и у склопу друштвених дјелатности Одјељење: 

 Издаје одобрења за рад самосталним предузетницима; 

 Обезбјеђује услове за развој туризма, туристичких мјеста и развој и унапријеђење 
комуналних,  спортско‐рекреативних  и  других  дјелатности  које  доприносе  развоју 
туризма,  као  и  услове  за  организовање  туристичко‐информативне  и  пропагандне 
дјелатности; 

 Обезбјеђује услове за развој и унапријеђење угоститељства, занатства и трговине, те 
прописује  радно  вријеме  и  друге  услове  њиховог  рада  и  пословања  којима  се 
остварују захтјеви грађана у оквиру тих дјелатности; 

 Издаје пољопривредне сагласности; 

 Издаје одобрења за обављање превоза лица и ствари; 

 Издаје одобрења за обављање пољопривредне дјелатности; 

 Обавља координацију и пружа стручну и материјалну помоћ спортским клубовима, 
образовним и здравственим институцијама,  те прикупља информације о њиховом 
раду; 

 Сарађује  са  невладиним  сектором  у  општини,  прикупља  информације  о њиховом 
раду и помаже их у раду; 

 Врши сарадњу са вјерским заједницама у општини; 

 Обавља послове везане за стипендирање студената и ученика општине; 

 Обавља послове везане за културне и научне манифестације; 

 Учествује  у  припреми  и  организацији  различитих  културних  манифестација  које 
организује општина; 

 Обавља друге послове из дјелокруга одјељења. 
 
5.1 ПРЕГЛЕД ПРЕДМЕТА 

Током 2022. године Одјељење за привреду и друштвене дјелатности је обрадило 2638 
предмета по различитима захтјевима, сви захтјеви су рјешени. Обим рада одјељења је 
константан  у  односу  на  раније  године  и  није  било  већег  раста  нити  пада  у  обиму 
активности. 
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 У наредној табели су дати број примљених и рјешених предмета по врстама: 
 

Врста предмета  Број примљених захтјева  Број рјешених захтјева 

Рјешење  336 336 

Закључак  4  4 

Потврда  28  28 

Одлука  810  810 

Одговор  11  11 

Уговор  171  171 

Захтјев по јавним 
позивима 

978  978 

Записник  158  158 

Извјештај  5 5 

Информација  9  9 

Обавјештења  7  7 

Набавке  9  9 

Пројекти  2  2 

Споразуми  1  1 

Јавни конкурси  5  5 

Дописи  49  49 

Мишљења  0  0 

Сагласности  21  21 

Анкета и упитник  11  11 

Остало 22 22 

УКУПНО  2638 2638 

 
Одјељење обавља и друге сложеније послове који подразумијевају сложеније поступке 
и процесе, а на које ћемо се осврнути у наставку. 
 
Одјељење  је  током  2022.  годину  припремило,  анализирало  и  учествовало  у  раду  
Скупштине општине Источно Ново Сарајево по више различитих тачaка. 
 
5.2 ОДЛУКЕ, РЈЕШЕЊА, ПРОГРАМИ, ПЛАНОВИ, ИНФОРМАЦИЈЕ И ИЗВЈЕШТАЈИ 

Одјељење је током 2022. године припремило 13 одлука за Скупштину општине Источно 
Ново Сарајево и то: 
1. Одлука o усвајању Програма развоја спорта општине Источно Ново Сарајево за 2022. 

годину, 
2. Одлука  o  усвајању  Програма  подстицаја  развоју  привреде  и  пољопривреде  у 

општини Источно Ново Сарајево за 2022. годину, 
3. Одлука о давању сагласности на Програм рада и финансијски план ЈУ СРЦ „Славија“ 

Источно Ново Сарајево за 2022. годину, 
4. Одлука о давању сагласности на Програм рада и финансијски план ПУ дјечији вртић 

„Патријарх Павле“ Источно Ново Сарајево за 2022. годину, 
5. Одлука  о  давању  сагласности  на Програм рада и финансијски план  ЈУК  „Културни 

центар“ Источно Ново Сарајево за 2022. годину, 
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6. Одлука  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  и  финансијски  план  ЈУ  Центар  за 
социјални рад Источно Ново Сарајево за 2022. годину,  

7. Одлука  о  измјени  Одлуке  о  именовању  доктора  медицине  за  утврђивање  узрока 
смрти за лица умрла ван здравствених установа, 

8. Одлука  о  усвајању  Годишњег  плана  систематске  превентивне  дезинсекције  и 
дератизације на подручју општине Источно Ново Сарајево за 2022. годину,  

9. Одлука о усвајању Програма утрошка средстава од накнада за воде у 2022. години,  
10. Одлука  о  утврђивању  статуса  удружења  од  интереса  за  општину  Источно  Ново 

Сарајево,  
11. Одлука о кредитном задужељу за КП „Рад“ а.д. Источно Сарајево, 
12. Одлука о начину испоруке и цијени електричне енергије за „Топлане“ а.д. Источно 

Сарајево, 
13. Одлука за уговор о водоснабдијевању за КП „ВИК“ а.д. Источно Сарајево. 
 
Одјељење је током 2022. године припремило 5 рјешења за Скупштину општине Источно 
Ново Сарајево и то: 
1. Решење о именовању в.д. директора Центра за социјални рад, 
2. Рјешење о разрјешењу директора Центра за социјални рад, 
3. Рјешење о именовању в.д. директора Дома здравља; 
4. Рјешење о разрјешењу директора Дома здравља, 
5. Рјешење о именовању члана Управног одбора Дома здравља. 
 
Одјељење је током 2022. године припремило 5 програма за Скупштину општине Источно 
Ново Сарајево и то: 
1. Програм развоја спорта општине Источно Ново Сарајево за 2022. годину,  
2. Програм  подстицаја  развоју  привреде  и  пољопривреде  у  општини  Источно  Ново 

Сарајево за 2022. годину, 
3. Програм утрошка средстава од накнада за воде у 2022. години, 
4. Програм  мјера  за  спрјечавање  и  сузбијање,  елиминацију  и  ерадикацију  заразних 

болести на подручју општине Источно Ново Сарајево за 2022. годину, 
5. Програм мјера систематске превентивне дезинсекције и и дератизације на подручју 

општине Источно Ново Сарајево за 2022. годину. 
 
Одјељење  је током 2022.  године припремило 2 плана за активности које се спроводе 
током године,  и то: 
1. План  систематске  превентивне  дезинсекције  и  дератизације  на  подручју  општине 

Источно Ново Сарајево за 2022. годину, 
2. План утрошка намјенских средстава од накнаде по основу продаје шумских дрвних 

сортимената. 
 
Одјељење  је  током  2022.  године  припремило  6  информација  о  различитим 
активностима и то: 
1. Информација о избору спортисте општине Источно Ново Сарајево за 2021. годину, 
2. Информације  о  водоснабдијевању  и  снабдијевању  електричном  енергијом  на 

подручју  општине Источно Ново  Сарајево  у периоду од 01.01.2021.  до  31.12.2021. 
године,  
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3. Информације о реализацији Програма подстицаја развоја привреде и пољопривреде 
у општини Источно Ново Сарајево у 2022. години, 

4. Информације о студентским стипендијама у школској 2021/22. години, 
5. Информације о раду невладиних организација на подручју општине Источно Ново 

Сарајево за 2022. годину,  
6. Информације  о  стању  јавног  градског  и  такси  превоза  у  2022.  години на  подручју 

општине Источно Ново Сарајево. 
 
Одјељење  је  током 2022.  године извршило  анализу  6 извјештаја  који  су  се  нашли на 
дневном реду Скупштине општине  и то: 
1. Извјештај  о  пословању  и  годишњем  обрачуну  за  2021.  годину  Дома  здравља 

„Источно Сарајево“,  
2. Извјештај  о  пословању  и  годишњем  обрачуну  за  2021.  годину  ПУ  дјечији  вртић 

„Патријарх Павле“ Источно Ново Сарајево, 
3. Извјештај о пословању и годишњем обрачуну за 2021. годину ЈУК “Културни центар“ 

Источно Ново Сарајево, 
4. Извјештај о пословању и годишњем обрачуну за 2021. годину .ЈУ Центар за социјални 

рад Источно Ново Сарајево,  
5. Извјештај  о  пословању  и  годишњем  обрачуну  за  2021.  годину  ЈУ  СРЦ  „Славија“ 

Источно Ново Сарајево, 
6. Извјештај  о  раду  начелника  у  органима  комуналних  предузећа  чији  је  капитал  у 

власништву Општине и информације о раду предузећа за 2021. годину. 
 
Од већих и нешто сложенијих активности у 2022. години, издвајамо: 

 Од  Министарства  пољопривреде,  шумарства  и  водопривреде  Републике  Српске 
тражена и добијена сагласност на Програм утрошка средстава од накнаде за воде за 
2022. годину; 

 Од  Министарства  пољопривреде,  шумарства  и  водопривреде  Републике  Српске 
тражена и добијена сагласност на План утрошка намјенских средстава од накнаде по 
основу продаје шумских дрвних сортимената у 2022. години; 

 Учешће  и  техничка  организација  „Форума  за  безбједност“  општине Источно Ново 
Сарајево; 

 Одређивање радног времена за привредне субјекте у празничним данима; 

 Одјељење  је  организовало  манифестацију  „Конференција  беба  2022“,  на  којој  је 
учествовало преко 200 родитеља из општине са већим бројем пријављених беба и уз 
велики  број  спонзора  и  прикупљених  награда,  са  едукативним  садржајима  и 
поклонима; 

 Организација  манифестације  „Избор  спортисте  године  за  2022.  годину“,  која  се 
организује сваке године; 

 Одјељење је кроз техничку подршку и помоћ активно учествовало у раду свих јавних 
предузећа у општини. Одељење је тијесно сарађивало са управом свих предузећа и 
надзорним одборима предузећа; 

 Реализација  пројекта  регистрације  пословних  субјеката  у  Републици  Српској 
електронским  путем  (on‐line)  и  реализација  пројектног  задатка  за  израду 
информационог  рјешења.  Наведена  активност  у  преводу  значи  да  ће  странке 
електронским путем подносити захтјеве за регистрацију предузетничке дјелатности, 
а да ће Одјељење путем увезаних софтвера са Пореском управом Репулике Српске, 
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Основним судом и МУП‐ом извршити провјеру  свих потребних докумената и исте 
прибавити  за  регистрацију  предузетника,  те  тиме  олакшати  странкама  поступак 
регистрације,  а  која  су  до  сада  сами  физички  требали  да  приложе.  Споразум  о 
електронској размјени података са Владом Републике Српске је потписан и ускоро 
слиједи примјена; 

 Одељење је учествовало у давању сагласности и технички и савјетодавно подржало 
израду различитих правних аката за општинске установе, Културни центар, Спортску 
дворану „Славија“, Центар за социјални рад, Дом здравља као и друге институције 
локалног и регионалног карактера; 

 Центар за социјални рад  ‐ урађено  је или обрађено више различитих аката у вези 
оснивачких и других пословних аката унутар установе; 

 ЈУ СРЦ „Славија“ ‐ урађено је или обрађено више аката у вези оснивачких и других 
пословних аката унутар установе; 

 ЈУК  „Културни  центар“  ‐  урађено  или  обрађено  је  више  различитих  аката  у  вези 
оснивачких и других пословних аката унутар установе; 

 Дом здравља ‐ обрађени и анализирани акти;  

 У свим  јавним предузећима предузеће  је активно учествовало на пружању савјета 
или изради аката по потреби и одржавању скупштина акционара; 

 Одељење је у уској сарадњи са руководством школа учествовало активно у школским 
пројектима и обавезама које школе имају према надлежним министарствима; 

 Радници одјељења испред општине се налазе и у школским одборима двије школе; 

 Припремљен је и потписан уговор о субвенционисању превоза за поједине аутобуске 
релације и рађено је на проблемима јавног превоза у општини; 

 У  2022. години општина је наставила са исплатом стипендија за преко 100 студента 
редовног студија са мјесечном стипендијом од 120 КМ на десетомјесечном нивоу. 
Додјела  стипендија  је  извршена  по  расписаном  конкурсу  на  бази  Правилника  за 
додјелу  стипендија  у  ком  полазиште  за  додјелу  чини:  успјех,  социјални  статус,  
дефицитарност занимања; 

 Остварена  је  сарадња  са  Министарством  пољопривреде  и  одржане  су  значајне 
радионице за наше пољопривреднике; 

 У  2022.  години  наша  општина  је  активно  учествовала  у  подршци  спортским 
колективима  који  окупљају  спортисте  свих  узрасних  категорија  и  са  невладиним 
организацијама. У  ту сврху издвајају се значајна средства већ дужи низ година, по 
чему је наша локална заједница постала препознатљива у ширем окружењу, а што, 
по правилу, представља добру превенцију  зависности, лијечења и рехабилитације 
зависника и укључености грађана ‐ музиком, спортом, активизмом против дрога и 
других опојних средстава; 

 Одјељење  је  дјелимично  допринијело  организацији  манифестације  „Љето  у 
Источном Новом Сарајеву“ и „Зима у Источном Новом Сарајеву“. 

 Одјељење  је  комуницирало  са  инвеститорима  који  су  долазили  у  општини  и  уско 
сарађивало са циљем да им се омогући инвестирање; 

 Константно  је  рађено  на  активностима  привлачења  инвестиција,  кроз  промоцију, 
посјете и директне контакте; 

 Заједнички је организовано савјетовање за пољопривреднике са општине Источно 
Ново Сарајево са Ресором за пружање стручних услуга у пољопривреди ПЈ Соколац; 
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 Заједнички је организовано савјетовање за привреднике са општине Источно Ново 
Сарајево са Привредном комором Републике Српске; 

 Одјељење  је  вршило  процедуру  одобрења  помоћи  за  социјално  угрожене 
становнике општине Источно Ново Сарајево; 

 Одјељење је вршило процедуру одобрења средстава за пронаталитетну политику за 
новорођене  бебе,  за  вантјелесну  оплодњу  и  за  помоћи  породицама  са  4  и  више 
дјеце; 

 Објављено је 5 јавних позива, што је захтјевало доста рада унутар самог одјељења. 

 Сваки  јавни  позив  је  пратило  доношење  правилника,  израда  и  објава  конкурса, 
именовање комисије, расподјела средстава и одговори на жалбе. 

 
Јавни конкурси које смо објављивали су:  

1. Јавни позиви за подстицаје за привреду; 
2. Јавни позиви за подстицаје за пољопривреду; 
3. Јавни позив за стипендије; 
4. Јавни позив за суфинансирање ски карата; 
5. Јавни позив за заједнице етажних власника. 

 

 Израда Програма подстицаја развоју привреде и пољопривреде за 2022.  годину и 
имплементација  пројекта,  обилазак  локација  израда  и  потпис  уговора    и  друге 
активности, гдје је подијељен значајан број пресаде и сјеменских пакета и подржано 
више младих произвођача и више воћара. У склопу ове активности имали смо преко 
600 пријава; 

 Одјељење је радило конкурсну процедуру за давање стипендија студентима, гдје се 
пријавило преко 100 студената, укључујући цјелокупну процедуру од расписивања 
до закључења уговора; 

 Одјељење  је  радило  конкурсну  процедуру  за  суфинасирање  куповине  ски  карата, 
укључујући цјелокупну процедуру од расписивања и комункикације са ОЦ „Јахорина“ 
у  вези  спискова  и  издавања  карти,  гдје  је  конкурисало  преко  100  корисника  ски 
карти; 

 Одјељење  је  радило  позив  за  ЗЕВ‐ове  и  анализирало  већи  број  мањих  пројеката 
заједница у нашој општини; 

 Вршене су активности у вези дератизације и превенције ширења заразних болести ‐ 
расписана набавка, испраћен процес дератизације; 

 Преко  одјељења  је  ишао  комплетан  процес  за  пројекат  стипендирања  ученика 
средње школе за обављање практичне наставе; 

 Обављена је сарадња са Сектором за промоцију страних инвестиција Инвестиционо‐
развојне  банке  Републике  Српске  кроз  прикупљање  података  за    Инвестициони 
профил у циљу промоције општине Источно Ново Сарајево; 

 Сарађивало се и са Туристичком организацијом Источно Сарајево, гдје  је потписан 
споразум; 

 Значајна активност која се проводила је израда стратегије развоја општине Источно 
Ново Сарајево по новој методологији, стратегија је усвојена и захтјевала је посебан 
ангажман радника, у чему су се посебно истакли; 

 Настављена  је  сарадња  са Министарством привреде и  предузетништва Републике 
Српске,  по  завршетку  општинског  Јавног  позива  извршен  је  унос  података  и 
попуњавање  базе  за  2022.  годину  у  заједнички  Регистар  подстицаја  и  извршено 
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прикупљање  података  о  пословном  окружењу  за  Упитник  за  доставу  података  о 
подршци сектору МСП на локалном нивоу; 

 Настављена  је  сарадња  са  Развојном  агенцијом  Републике  Српске  кроз  радни 
састанак  поводом  учешћа  у  Акцелератор  програма,  који  је  намијењен  подршци 
почетницима у пословању са иновативним идејама, а спроводи га Развојна агенција 
Републике Српске у сарадњи са општинама у саставу Града Источно Сарајево; 

 Израда  и  доношење  Протокола  о  поступању  у  случајевима  насиља  у  породици  у 
општини Источно Ново Сарајево, формирање Координационог тима од представника 
општине, органа и служби локалне самоуправе, полиције, суда, тужилаштва; 

 Асистенција у организацији и раду скупштине акционара „СЕРДЕ“; 

 Асистенција у изради два акциона плана за ревизију учинка; 

 Учешће у раду тима Основне школе „Свети Сава“ у борби против вршњачког насиља; 

 Потписан  је  Споразум  о  сарадњи    између  Општине  Источно  Ново  Сарајево  и 
Удружења  дијализираних,  трансплантираних  и  хроничних  бубрежних  болесника 
Републике Српске; 

 Извршено  попуњавање  ПИМС  образаца  за  изградњу  и  опремање  новог  вртића  у 
општини Источно Ново Сарајево;  

 Започета припрема спроведбених докумената у складу са законским и подзаконским 
актима. 

 
5.3 ПРОЈЕКТИ 

Поред  ових  активности  Одјељење  је  учествовало  у  различитим  пројектним 
активностима,  које  укључују  сарадњу  са  министарствима  на  свим  нивоима,  страним 
амбасадама у БиХ и другим донаторским организацијама и међународним развојним 
агенцијама, као и локалним привредницима и другим актерима. 
 
Преглед  одобрених  и  активних  пројеката  који  су  рађени  ван  буџетских  средстава 
донација, који су имплементирани или је имплементација у току или се аплицирало, је 
дат у наставку:  

 Активан је пројекат са организацијом „World Vision“, гдје смо искористили могућност 
за добијање средстава у износу од око 35 хиљада КМ, и то: за садњу алеје у Дечанској 
улици,  помоћ  школама,  набавку  канти  за  отпад  и  набавку  мотокултиватора  за 
угрожене породице; 

 Пројекат  “Активизам,  ангажман  и  одговорна  рјешења”  (МАКЕРС) 
У 2022. години настављене су активности у пројекту “МАКЕРС“ и Координациони тим 
општине спровео је сљедеће активности:  

 Организовање Омладинске локалне дијалошке платформе дана 04.03.2020. 
године,  у  просторијама  Општине  Источно  Ново  Сарајево.  На  ЛДП  су 
учествовали представници омладинских организација и  са  представницима 
Општинске  управе  разговарали  о  проблемима  рада  омладинских 
организација и моделима умрежавања активних вршањака/киња, те њихово 
заједничко дјеловања у локалној заједници; 

 Узето учешће у креирању приоритета Јавног позива за додјелу малих грантова 
у  оквиру  пројекта  МАКЕРС.    У  сарадњи  са  координатором  из  УНДП‐а 
дефинисани су припритети Јавног позива произашли из ЛДП‐а. Дефинисане 
приоритетне  областу  биле  су:  Оснаживање  капацитета  омладинских 
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организација и неформалних група кроз едукације пружање бољих услова за 
рад  организацијама;  Пружање  континуираних  услуга  и  програма  за  младе 
базираних  на  партнерству  између  младих  и  Општине.  Оснаживање 
капацитета  ОЦД  и  неформалних  група  за  пружање  континуираних  услуга  и 
подршке  социјално  угроженим  лицима,  слијепим  и  слабовидим  особама, 
женама,  према  стварним  потребама  и  њихово  укључивање  у  процесе 
доношења одлука; 

 На Јавни позив пријављене су 4 организације са територије Општине Источно 
Ново  Сарајево.  Након  оцјењивања  пристиглих  приједлога  средства  су 
додјељена Удружењу младих „Мотус Адулесценти“ за пројекат „Платформа 
за развој младих –  твоје мјесто за напредак“ у вриједности од 15.874,98 КМ; 

 Узето  учешће  на  радионици  „Вјештине  организовања,  вођења  и  праћења 
ефеката  Форума  грађана“  у  оквиру  пројекта  РЕЛОАД  којег  имплементира 
УНДП.  На  радионици  су  подијељена  искуства  у  раду  и  дјеловању  ЛДП‐а  у 
Општини  Источно  Ново  Сарајево,  те  са  учесницима  пројекта  РЕЛОАД 
подијељени начини превазилажења потешкоћа у раду; 

 Координациони  тим  узео  учешће  на  тренингу  координатора  и  замјеника 
координатора  за  сарадњу  са  МАКЕРС  пројектом,  18.  и  19.  октобра  2022. 
године,    на  којем  је  представио  резултате  рада  локалних  дијалошких 
платформи  (ЛДП),  и  са  другим  коориднаторима  учествовао  у  раду  и 
организацији  Форума  за  грађанске  иницијативе  у  партнерским  ЈЛС,    те 
усаглашавање око плана даљњег дјеловања и одрживости; 

 У новембру 2022.  године организован  састанак између начелника Општине 
Источно Ново Сарајево и  Општине Ново Сарајево; 

 Остварена међуопштинска сарадња са Општином Центар и обављена посјета 
Центру за изврсност у предузетништву Сарајево. 

 

 Пројекат  економског  еколошког  управљања  (МЕГ  II).  Друга  четворогодишња  фаза 
МЕГ пројекта (2021‐2025) има за циљ допринијети демократији локалне управе у БиХ, 
као  и  увођењу  ефективнијих  и  ефикаснијих  јавних  услуга  за  грађане  и  грађанке. 
Kонкретна  подршка  МЕГ  пројекта  укључује  активности  са  Скупштином  општине, 
општинским  одјељењима  и  водоводним  предузећем.  Пројекат  предвиђа 
финансијску подршку у зависности од мјерљивог напретка у функционисању локалне 
управе  и  комуналног  предузећа.  Финансијска  подршка  би  се  огледала  у  виду 
грантовских средстава намјенски усмјерених у изградњу комуналне инфраструктуре 
на подручју општине. Почетне активности овог вишегодишњег програма започете су  
крајем 2021. године. Кроз овај пројекат је могуће добити средства у износу од 100 
000 до 400 000 еура.  

 
Имајући  у  виду  активности  и  значај,  овај  пројекат  представља  приоритетни  
донаторски пројекат за нашу општину и у његовим оквирима вршене су различите, 
изузетно сложене активности: 

 Израда акционог плана  за  јачање  система за очување интегритета у  склопу 
МЕГ пројекта – учешће у припремним радионицама, уносу измјена у самом 
нацрту  овог  плана,  коренсподенцији  са  другим  члановима  радне  групе  те 
учествовање  на  састанцима  са  консултатима  ангажованим  од  стране  МЕГ 
пројекта; 
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 Крајем  2022.  године  започете  су  активности  на  изради  Плана  интеритета 
Општине Источно Ново Сарајево.  

Радна група је до краја 2022. године завршила сљедеће активности:  

 Извршена је анкета о мјерењу задовољства грађана радом Општинске управе; 

 Одржано  је  више  различитих  радионица  за  раднике  општине  и  одборнике 
Скупштине општине; 

 Током  2023.  године  ће  се  инсталирати  електронска  апликација  за  бољу 
комуникацију грађана и општине. 

 
Пројекат МЕГ је изузетно сложен и настоји се извршити трансформација рада Општинске 
управе  и  водоводног  предузећа,  што  ће  отворити  могућност  ка  ефикаснијем  раду  и 
бољој  комуникацији  са  грађанима,  а  омогућиће  аплицирање  за  већа  средства  код 
различитих донатора. 
 
У  сарадњи  са  надлежним  одјељењима,  а  прегледом  наших  евиденција,  послате  су 
сљедеће апликације за учешће у међународним Јавним позивима и програмима: 
 

 За средства за МЕГ пројекат послат је предлог пројекта у вриједности од 500 000КМ, 
од чега се од МЕГ‐а траже средства у износу од око 200 000 КМ, а пројекат ће служити 
за побољшање водоснабдијевања у општини. 

 Апицирало се и на пројекат „Еколошка општина Источно Ново Сарајево“ према ИРБ 
РС,  из  средстава  финансијског  механизма,  пројекат  је  вриједности  100  000  КМ  и 
тренутно се чекају резултати. 

 
Одјељење је именовало лица која су присуствовала семинарима и едукацијама на разне 
теме, и на тај начин су се додатно усавршавали. Радници су примјенили стечена знања 
и у унапријеђењу рада Општинске управе. 
Поред  ових  активности  одјељење  ради  и  друге  мање  активности,  а  пружа  помоћи 
савјетодавне и техничке природе за бројне правне субјекте , привреднике, удружења и 
грађане општине Источно Ново Сарајево.  
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6. ОДЈЕЉЕЊЕ КОМУНАЛНЕ ПОЛИЦИЈЕ 
 

У  2022.  години Одјељење  за  послове  комуналне  полиције  и  паркинг  просторе 
обављало је послове прописане Законом о комуналној полицији, Законом о комуналним 
дјелатностима, другим законима, градским и општинским одлукама. 

Комунално‐полицијски  надзор  вршен  је  над:  одржавањем,  заштитом  и 
употребом комуналних објеката, одржавањем и заштитом јавних зелених површина и 
дрвореда, постављањем огласних медија, привременим заузимањем јавних површина, 
испоруком топлотне енергије, испоруком воде за пиће, одржавањем јавне водоводне и 
канализационе  мреже,  септичких  и  осочних  јама,  одржавањем  чистоће  на  јавним 
површинама, чишћењем снијега, одвозом кућног и грађевинског отпада, одржавањем и 
постављањем  посуда  за  смеће,  одржавањем  јавне  расвјете  и  свјетлосне  саобраћајне 
сигнализације,  одржавањем  зграда,  радним  временом  угоститељских  објеката, 
коришћењем јавних паркиралишта, наплатом паркирања, кућним редом у стамбеним 
зградама,  спровођењем  рјешења  Здравственог  инспектора  којим  је  изречена  мјера 
изолације  и  карантина,  сарадњом  са  радницима  хигијеничарске  службе  која  врши 
уклањање паса луталица са простора општине. 

 
6.1 КАДРОВСКА СТРУКТУРА И РАДНО ВРИЈЕМЕ 

Напријед  набројане  послове  обављао  je  Начелник  одјељења,  два  комунална 
полицајца, самостални стручни сарадник за информационо‐документационе послове и 
три радника за наплату и контролу паркирања. 

Послови  су  обављани  у  прописано  радно  вријеме  Општинске  управе,  у 
послијеподневним, ноћним сатима, викендима и празницима због контрола поштивања 
радног времена угоститељских објеката, контрола исправности система уличне расвјете, 
контрола свјетлосне саобраћајне сигнализације и контрола поштивања кућне изолације. 

 
6.2 ПРЕГЛЕД ИЗВРШЕНИХ ЗАДАТАКА 

У интерном протоколу евидентирано  је  965 предмета. По  службеној  дужности 
рјешавано је 360, а по захтјеву странке 589 предмета. Од укупног броја ријешено је 961, 
а 4 предмета су остала за рјешавање у 2023. години. 

На основу обављеног увида у структуру предмета констатовано је да је написано 
38 записника, 3 рјешења, 26 службених забиљешки и 294 прекршајна налога. 

 
6.3 ПРЕКРШАЈНИ НАЛОЗИ 

На  основу  уочених  прекршаја  издато  је  294  прекршајна  налога,  изречено  је 
укупно 15.789,30КМ  новчаних казни од којих  је 11.634,36КМ наплаћено. За возила са 
страним  регистарским  ознакама  која  су  чинила  саобраћајне  прекршаје  вршено  је 
блокирање точкова путем посебне направе и по том основу је блокирано 1 возило. 

286  прекршајних  налога  је  изречено  из  области  саобраћаја  и  то  је  највише  
забиљежено  у  улицама  Хиландарска,  Спасовданска  и  Стефана  Немање.  Већина 
прекршаја  је  на  јавним  паркиралиштима.  Поред  великог  броја  изречених  казни  за 
непрописно паркирање, изречен је велики број усмених опомена за несавјесне возаче.  

Радници овог Одјељења су имали 2 судска одлучивања о прекршајном налогу и 
обје расправе су ријешене у корист Општине. 
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6.4 РАДНО ВРИЈЕМЕ УГОСТИТЕЉСКИХ ОБЈЕКАТА 
Током  2022.  нису  организоване  акције  контроле  радног  времена  у  сарадњи  са 
Полицијском станицом Источно Ново Сарајево, него су контролисани објекти само од 
стране овог Одјељења и том приликом нису забиљежена кршења прописа.  
Стање у овој области може се оцијенити као задовољавајуће.  
 
Од  стране  Полицијске  станице  запримљене  су  три  пријаве  за  прекорачење  радног 
времена угоститељских објеката. 
 
6.5 ОГЛАСНИ МЕДИЈИ 

У  2022.  години  обављене  су  102  контроле  посједовања  локацијских  услова  за 
постављене  огласне  медије  и  изречена  су  2  прекршајна  налога  због  непосједовања 
истих.  Примјетно  је  повећање  броја  огласних  медија  на  територији  Општине,  али  и 
благовремено прибављање потребних локацијских услова. 

У октобру су одржани Општи избори и у периоду изборне кампање је забиљежен 
велики  број  предизборног  оглашавања  на  огласним медијима  који  су  комерцијалног 
карактера, а који  су након избора убрзо прелијепљени или уклоњени. У  том периоду 
нису забиљежена кршења одредаба о оглашавању у изборној кампањи. 

 
6.6 ЉЕТНЕ БАШТЕ УГОСТИТЕЉСКИХ ОБЈЕКАТА 
  Током  прољетних  мјесеци  2022.  године  обављена  је  контрола  посједовања 
локацијских  услова  за  љетну  башту  за  угоститељске  објекате  на  територији  општине 
Источно  Ново  Сарајево,  у  којима  је  контролисано  50  објеката,  а  за  22  је  сачињен 
записник.  Сви  контролисани  објекти  су  прибавили  потребне  локацијске  услове  или 
уклонили љетну башту. 
 
6.7 ЈАВНА ПАРКИРАЛИШТА  

Током  протекле  године  радници  Одјељења  контролисали  су  рад  јавних 
паркиралишта на основу Одлуке о условима и начину коришћења јавних паркиралишта 
на  простору  општине.  Наплата  паркирања  на  јавним  паркиралиштима  је  вршена  до 
15.06.2022. године када је комунална дјелатност након јавног позива уступљена правном 
лицу  ПАРК  ИНГ  ДОО.  На  јавним  паркиралиштима  на  којима  се  вршила  наплата, 
наплаћено је 1.759,50КМ. 

У протеклој години извршено је прописно означавање већег броја паркинг мјеста 
за инвалиде. Обзиром да  још  увијек  постоје  јавна паркиралишта  која  нису  адекватно 
обиљежена  хоризонталном  и  вертикалном  саобраћајном  сигнализациом,  те  да  је 
постојећа дотрајала, потребно је да се изврши означавање ради веће искоришћености 
паркинг простора. 

 
6.8 ОДРЖАВАЊЕ СТАМБЕНИХ ЗГРАДА  

Током године најчешћи разлози за интервенцију комуналне полиције у зградама 
су  непридржавање кућног реда, прање балкона, бацање смећа са балкона и прозора 
станова,  цурење  водоводних  и  канализационих  инсталација,  пуштање  паса  у 
заједничким  просторијама,  заузимање  заједничких  просторија  и  уклањање  снијега  и 
леда са кровова  и испред улаза зграда.  

По  наведеним  основима,  сачињено  је  3  записника  и  издата  су  3  рјешења,    а  
изречена  су  2  прекршајна  налога. Приликом обављања напријед побројаних  послова 
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радници одјељења имају доста проблема у зградама које немају регистровану заједницу 
етажних власника, иако је ова обавеза за станаре прописана прије више од 15 година, 
јер у згради нема овлаштено лице коме би се наложило извршење одређених мјера и 
радњи  којим  би  се  отклониле  уочене  неправилности.  Стање  у  овој  области  има 
тенденцију побољшања.  

 
6.9 ПСИ ЛУТАЛИЦЕ 

Иако надзор над уклањањем паса луталица није у надлежности овог Одјељења, 
због  тежине проблема,  великог незадовољства  грађана  због присуства и напада паса 
луталица на подручју општине, Одјељење је и током 2022. године интезивно сарађивало 
са  радницима  предузећа  КП    „ГЛОГ“  из  Источног  Старог  Града,  који  су  надлежни  за 
хватање и збрињавање ових животиња.  
У  2022.  години  били  су  бројни  напади  паса  луталица  на  људе,  њихову  имовину  или 
домаће животиње. Због материјалне штете коју трпи становништво и општина нужно је 
да  се  утиче  да  се  што  прије  кадровски  и  технички  ојача  градска  кафилерија  и  да  се 
покуша преко представника у законодавној власти унаприједи закон који третира ову 
област. 
  Са простора општине је уклоњено 57 паса луталица, а  стање у овој области није 
задовољавајуће. 
 
6.10 КУЋНИ ЉУБИМЦИ И ДРЖАЊЕ СТОКЕ 
  Одлуком о држању кућних љубимаца на територији Општине су уређена  права и 
обавезе  имаоца  кућних  љубимаца  и  Комунална  полиција  константно  едукује  и 
обавјештава лица која имају кућне љубимце о одредбама наведене одлуке, како би се 
стање у овој области побољшало на задовољство свих становника и посјетилаца локалне 
заједнице.  
  У протеклој години по основу ове одлуке је сачињено 4 записника и кажњено 1 
лице, а велики број њих је опоменут. Уређење ове области је отежано из техничких и 
практичних  разлога,  јер  Комунални  полицајац  нема  средства  принуде,  а  велики  број 
власника кућних љубимаца су малољетници или особе које не желе да се легитимишу, 
те када уоче присуство комуналног полицајца не врше прекршаје из ове области.  
  У  области  забране  држања  стоке  на  одређеном  подручју  општине  је  стање 
задовољавајуће. По пријави грађана интервенисало се само у једном случају и изречен 
је један прекршајни налог по том основу, те издато рјешење о уклањању. 
 
6.11 САКУПЉАЊЕ КУЋНОГ ОТПАДА  

Прикупљање и  одвожење  комуналног  отпада  и  чишћење и  одржавање  јавних 
површина  и у 2022. обављало је КП „РАД“. Пражњење контејнера, уклањање отпада око 
контејнера и са других јавних површина је углавном било редовно. Одвожење кабастог 
и баштенског отпада се обављало периодично. Стање у овој области је задовољавајуће. 
 
6.12 ЧИШЋЕЊЕ И ОДРЖАВАЊЕ ЈАВНИХ  И ЈАВНИХ ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА 

Чишћење јавних и јавних саобраћајних површина је обављано редовно, све улице 
у центру су током љетних мјесеци опране 3 пута, а друге када се за то указала потреба. 
Стање у овој области је са тенденцијом побољшања. 

Одржавање  јавних  зелених  површина  такође  је  обављало  КП  „РАД“.  Кошење 
траве и уређење  јавних зелених површина у центру  је обављано благовремено, али у 
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другим  дијеловима  није.  Већина  зелених  површина  у  улици  Ђенерала  Драже 
Михаиловића  се  уопште  не  одржава,  исто  стање  је  у  улици  Ђуре  Јакшића  и  осталим 
руралним дијеловима Општине.  

У  кишном периоду велики број пријава грађана односио се на нефукционисање 
кишне  канализације  у  улици Војводе  Радомира Путника,  улици Карађорђева и  улици 
Спасовданска,  јер  је повремено долазило до излијевања воде из кишних колектора и 
плављења приватних просторија и улица. 

 
6.13 ЗИМСКА СЛУЖБА 

Зимска служба и уклањање снијега и леда са  јавних површина  је и ове  године 
била у надлежности КП „РАД“. Током зиме у складу са потребама контролисали смо рад 
зимске  службе  на  чишћењу  јавних  површина  и  проходност  путева.  Иако  није  било 
обилних  снијежних  падавина,  проблема  је  било  са  благовременим  чишћењем 
саобраћајница у руралним дијеловима општине.  

 
Због штете коју камена фракција наноси систему кишне канализације и возилима, 

потребно  би  било  да  се  забрани  употреба  овог  материјала  на  саобраћајницама  које 
имају  кишну  канализацију,  јер  би  се  тим  спријечило  уношење  овог  материјала  у 
сливнике и  цијеви  кишног  колектора.  Такође,  након  топљења  снијега  на  више мјеста  
уочена  су  оштећења  ивичњака  и  саобраћајних  знакова  која  су  настала  приликом 
разгртања сијега. 

 
6.14 ИСПОРУКА ВОДЕ И ТОПЛОТНЕ ЕНЕРГИЈЕ 

  Снабдијевање  становништва  водом  за  пиће  било  је  редовно.  Радови  хитних 
интервенција на откањању кварова на водоводној и канализационој мрежи су рађени 
благовремено у складу са ситуацијом, али санација прекопа није вршена благовремено. 
Од стране ВИК а.д. су запримљене 3 пријаве о нелегалним прикључцима на водоводну 
мрежу. 

Испорука топлотне енергије је била уредна и на тај сегмент није било притужби 
грађана  те  се  наведена  комунална  дјелатност  сматра  задовољавајућом.  У  2022.  је 
ступила  на  снагу  нова  Одлука  о  испоруци  топлотне  енергије  и  нови  цјеновник  за 
испоруку топлотне енергије. 

 
6.15 УЛИЧНА РАСВЈЕТА И СВЈЕТЛОСНА САОБРАЋАЈНА СИГНАЛИЗАЦИЈА 

На  основу  плана  рада  Одјељења  у  протеклој  години  вршили  смо  надзор  над 
радом  уличне  расвјете.  У  овом  извјештајном  периоду  можемо  констатовати  да  рад 
уличне расвјете је  задовољавајући.  

Кварови на свјетлосној саобраћајној сигнализацији нису били чести, а када јесу, 
узроковани су саобраћајним незгодама или кваровима на електроинсталцијама. 

 
6.16 КОНТРОЛА КУЋНЕ ИЗОЛАЦИЈЕ И ЕПИДЕМИОЛОШКИХ МЈЕРА 
  Поступајући у складу са Законом о заштити становништва од заразних болести, у 
коме је надзор над провођењем рјешења о кућној изолацији и карантину који је издао 
Здравствени инспектор додијељен Комуналној  полицији,  у  2022.  години  је  обављено 
више  од  480  надзора  над  провођењем  наведених  рјешења.  Обављајући  наведене 
послове није забиљежено кршења прописане мјере кућне изолације. 
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6.17 САРАДЊА СА ДРУГИМ ОРГАНИМА 
  У 2022. години остварена је веома добра сарадња са Одјељењима у оквиру ове 
Општинске  управе,  Општинским  управама  у  саставу  Града,  Градском  управом, 
Полицијским  станицама  и  Полицијском  станицом  за  безбједност  саобраћаја, 
Републичком инспекцијом и другим Комуналним полицијама у Републици Српској. 
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7.  КАЛЕНДАР  НАЈВАЖНИЈИХ  АКТИВНОСТИ  НАЧЕЛНИКА  И  ОПШТИНСКЕ 
УПРАВЕ ИСТОЧНО НОВО САРАЈЕВО У 2022. ГОДИНИ 
 
31.12.2022. 
  

У новогодишњој ноћи начелник општине Источно Ново Сарајево  Јован Катић и 
предсједник Скупштине општине Источно Ново Сарајево Ведран Јованчић посјетили су 
медицинске раднике, полицајце, ватрогасце, особље на филтеру „Тилава“ и захвалили 
им се за цјелогодишњи труд и рад како би град функционисао. 

 
30.12.2022.  
 

Општинска  организација  Црвеног  крста  Источно  Ново  Сарајево  у  сарадњи  са 
Општинском  управом  Источно  Ново  Сарајево,  као  и  свих  ранијих  година,  поводом 
празника  Христовог  рођења  –  Божића,  обезбиједила  је  укупно  310  пакета  помоћи  за 
социјално угрожено становништво са подручја наше локалне заједнице. 

 
29.12.2022.  
 

Свечаностима поводом Дана општине Чукарица, којом се обиљежава 111 година 
постојања, присуствовали  су начелник општине Источно Ново Сарајево  Јован Катић и 
предсједник Скупштине општине Ведран Јованчић. 

Новогодишњи концерт ученика Основне школе за музичко образовање Источно 
Сарајево,  одржан  је  у  препуној  сали  Културног  центра.  Публици  су  се  представили 
ученици са одсјека виолине, хармонике, гитаре, флауте као и соло пјевања. 

 
28.12.2022. 
 

У  оквиру  Зиме  у  Источном  Новом  Сарајеву,  одјељење  за  дјецу  Матичне 
библиотеке Источно Сарајево  прославило  је  свој  12.  рођендан,  гдје  је  овим поводом 
уприличена свечана приредба и подјела пакетића полазницима радионица. Прослави 
рођендана Дјечије библиотеке и приредби коју  су припремили полазници одјељења, 
присуствовали  су  и  представници  Општинске  управе  Источно  Ново  Сарајево, 
потпредсједник Скупштине општине Милан Маунага и шеф кабинета начелника Дејан 
Ромић. 

 
27.12.2022. 
 

Општинска  управа Источно  Ново  Сарајево    је  у  оквиру манифестације  „Зима  у 
Источном  Новом  Сарајеву“  организовала  традиционалну  подјелу  новогодишњих 
пакетића поводом Дјечије Нове године. 
Ове године обезбијеђено је око 1500 новогодишњих пакетића, од чега су 350 за наше 
најмлађе суграђане прикупили ученици Средњошколског центра „28. јуни“. 

Начелник Општине Источно Ново Сарајево  Јован Катић потписао  је Споразум о 
оснивању  Туристичко‐информативног  центра  у  општини  Источно  Ново  Сарајево  са 
Градом Источно Сарајево. 
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У  организацији  Општине  Источно  Ново  Сарајево,  у  спортској  дворани  на  Тргу 
Републике Србије, утакмицом тимова „Годра“ и „Невесиње“, почео је Божићни турнир у 
футсалу „Источно Ново Сарајево 2022“ . 

 
26.12.2022. 
 

Одборници  Скупштине  општине  Источно  Ново  Сарајево  на  скупштинском 
засједању усвојили су Нацрт ребаланса буџета општине за текућу годину од 20.931.000 
КМ, што је више за 680.000 КМ од планираног, те одлуку о усвајању буџет за наредну 
годину од 15.678.000 КМ.  
 
25.12.2022. 
 

У прес сали спортске дворане на Тргу Републике Србије одржано  је извлачење 
група (жријеб) Божићног турнира у футсалу „Источно Ново Сарајево 2022“. 
 
24.12.2022. 
 

Одржан је концерт Цеце Ражнатовић у Спортској дворани Источно Ново Сарајево 
којим је званично отворена манифестација "Зима у Источном Новом Сарајеву ". 
 
23.12.2022. 
 

У кабинету начелника организовани су разговори с грађанима општине Источно 
Ново Сарајево,  а  тичу се њихових проблема и потреба у  чијем рјешавању Општинска 
управа може помоћи у оквиру својих надлежности. 
 
22.12.2022.  
 

Начелник  Општине  Источно  Ново  Сарајево  Јован  Катић  потписао  је  уговоре  о 
стипендирању са 96 најуспјешнијих студената са подручја локалне заједнице, који ће у 
наредних 10 мјесеци примати стипендије у износу од по 120 КМ. 

 
У просторијама Градске управе Источно Сарајево је одржан састанак руководства 

Општинске управе Источно Ново Сарајево и Градске управе, на којем је било ријечи о 
различитим темама и заједничким активностима. 
Током  састанка посебан фокус стављен је на неколико тема од заједничког интереса, а 
ријеч  је  о  финансијском  аспекту  функционисања  општинске  и  градске  управе,  те 
изградњи  гондоле  Источно  Ново  Сарајево  –  Јахорина  и  Меморијалног  комплекса 
страдалим Србима цивилима Сарајева. 
 
21.12.2022.  
 

Начелник  Катић  посјетио  је  Бања  Луку  и  састао  се  са  директором  Фонда 
здравственог осигурања Републике Српске. 
 
 



52 
 

20.12.2022. 
 

У просторијама Ректората одржан је састанак начелника Јована Катића и ректора 
Милана Кулића. 
 
19.12.2022. 
 

У кабинету начелника организовани су разговори с грађанима општине Источно 
Ново Сарајево,  а  тичу се њихових проблема и потреба у  чијем рјешавању Општинска 
управа може помоћи у оквиру својих надлежности. 
 
16.12.2022. 
 
  Начелник  Катић  одржао  је  састанак  са  директорицом  основне  школе  „Свети 
Сава“,  а  тема  састанка  био  је  продужени  боравак  и  информисање  о  његовом 
функционисању. 
 
 14.12.2022.  
 

У  организацији  Општинске  управе  Источно  Ново  Сарајево  и  удружења 
пензионера,  у  свадбеном  салону  "Родео"  уприличено  је  дружење  наших  суграђана, 
особа треће животне доби. 
На позив Удружења пензионера Источно Ново Сарајево дружењу се одазвало око 250 
пензионера, а истом су присуствовали и начелник општине Јован Катић и предсједник 
Скупштине општине Ведран Јованчић. 
 
13.12.2022. 
 

У  кабинету  начелника  одржан  је  састанак  Организационог  тима  Божићног 
турнира у футсалу „Источно Ново Сарајево 2022“. 
 
12.12.2022. 
 

Начелник Одјељења за општу управу Општинске управе Источно Ново Сарајево, 
Вања Капор, уручила је у име предсједника Републике Српске, а на приједлог Градске 
организације несталих, заробљених и погинулих бораца и несталих цивила Републике 
Српске  постхумно  одликовање,  породици  погинулог  борца  Војске  Републике  Српске, 
Мацан (Обрен) Чеду. Медаља заслуга за народ додијељена је кћерки погинулог борца, 
Радмили Самарџија. 
 
09.12.2022.  
 

Начелник Јован Катић је са сарадницима обишао два комплекса у Београду ‐ СРЦ 
"11. април" и СРЦ "Ташмајдан", те су након тога започете припреме око изградње базена 
у Источном Новом Сарајеву.  
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06.12.2022.  
 

Општинска управа Источно Ново Сарајево одлучила је почети припреме за израду 
пројеката и за отворени и затворени базен. Након спроведене анкете у којој је гласало и 
своје мишљење изнијело 2233 грађана, прикупљени су резултати приказани на слици ‐ 
1177, односно 52,7% гласало је за затворени базен, док је 1056, односно 47,3% гласало 
за отворени базен. 
 
02.12.2022. 
 
  Начелник Катић обишао је зграду позоришта у Источном Новом Сарајеву и састао 
се  са  директорицом,  а  тема  састанка  било  је  дефинисање  динамике  до  свечаног 
отварања. 

 
29.11.2022. 
 
  На конференцији за медије најављено  је покретање првог Божићног  турнира у 
футсалу „Источно Ново Сарајево 2022“. 

 
24.11.2022. 
 

Одржан је састанак радне групе за помоћ и подршку жртвама насиља у породици. 
Донијет  је закључак да је неопходна међусобна сарадња, те креирање механизама за 
интегрисан и координисан одговор на насиље у породици на нивоу територије општине 
Источно Ново Сарајево. 

Одржана је 16. редовна сједница Скупштине општине Источно Ново Сарајево.  
 
22.11.2022. 
 

Општинска  управа  Источно  Ново  Сарајево  у  сарадњи  са  невладином 
организацијом  „World  Vision“  наставила  је  акцију  која  се  односи  на  планску  садњу 
алејног и парковског дрвећа на  територији општине. Извршена  је садња 103 саднице 
кугласте  каталпе  дужином  зеленог  појаса  у  улици  Дечанска  (лијева  страна 
саобраћајнице). 
Такође, акцијом је обухвађена и улица Моме Капора која је оплемењена са 30 младих 
садница липе, као и зелени појас паркинг простора у непосредној близини Спасовданске 
улице,  гдје  су  поломљена  или  осушена  стабла,  замијењена  са  нових  пет  садница 
црвенолисног јавора. 
 
18.11.2022. 
 

У кабинету начелника организовани су разговори с грађанима општине Источно 
Ново Сарајево,  а  тичу се њихових проблема и потреба у  чијем рјешавању Општинска 
управа може помоћи у оквиру својих надлежности. 
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16.11.2022. 
 

Храм Светог великомученика Георгија у Миљевићима прославио је крсну славу ‐ 
Ђурђиц.  
Његово  Високопреосвештенство  Господин  Хризостом,  митрополит  дабробосански,  уз 
присуство великог броја вјерника, предводио је Свету архијерејску литургију, након које 
је обављено ломљење славског колача, а потом је услиједила свечана литија око храма. 
Кум и домаћин овогодишње храмовне славе био  је  градоначелник Источног Сарајева 
Љубиша Ћосић. 
 
12.11.2022.  
  

У суботу 12. новембра одржан је Дан отворених врaта.  
За  све  грађане,  без  претходне  најаве,  у  периоду  од  08.00  до  11.00  часова,  осим 
начелника општине Источно Ново  Сарајево,  доступни  за  разговор били  су  начелници 
одјељења и замјеник начелника.  
 
09.11.2022. 
 

Одржана је конференција за новинаре поводом најаве Божићног тунира у футсалу 
„Источно Ново Сарајево 2022“.  
   
08.11.2022.  
 

Борачка организација општине Источно Ново Сарајево обиљежила је  крсну славу 
Митровдан, служењем Свете литургије у Храму Светог Ђорђа на Врацама, те служењем 
парастоса погинулим борцима и полагањем вијенаца на Централни крст на Војничком 
гробљу. 
Поводом  обиљежавања  Митровдана,  окупили  су  се  представници  Борачке 
организације,  градске  и  локалне  власти  како  би  одали  почаст  свим  погинулим  и 
страдалим борцима. 
 

Врхунски резултати   Кик бокс клуба „T – Combat Team“ клуба били су повод за 
пријем у  кабинету начелник општине Источно Ново Сарајево  Јована Катића. Млади и 
успјешни  чланови  овог  клуба,  браћа  Радуловић  Лазар  и  Николај,  наступили  су  на 
Свјетском  првенству  у  Италији,  а  Лазар  је  освојио  бронзану  медаљу  на  одржаном 
Свјетском првенству у конкуренцији 30 земаља из цијелог свијета. 

 
Начелник Општине Источно Ново Сарајево донио  је  одлуку о  покретању првог 

Божићног  турнира  у  футсалу  „Источно  Ново  Сарајево  2022“,  а  за  директора  турнира 
именован је Мирко Чампара. 
 
 07.11.2022.  
 

Начелник општине Источно Ново Сарајево  Јован Катић уприличио  је пријем за 
успјешне такмичаре Џиу џицу клуба „Славија“ Анђелу Ждрале, која је освојила бронзу у 
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категорији  кадеткиња  до  52kg,  те  Давора  Бујака  и  Лазара  Матића  који  су  у  својим 
категоријама освојили сребрне медаље. 
 

Одржан је и пријем за младе џудисте Џудо клуба „Рандори“ из Источног Сарајева.  
Поводом за пријем је велики успјех џудиста на Европском купу за кадете, одржаном у 
словеначком Копру, гдје се Урош Мачар окитио се златном, а Лазар Ждрале бронзаном 
медаљом.  
 
04.11.2022. 
 
  Начелник општине са сарадницима обишао је пекару „Златно зрно“, привредног 
субјекта који запошљава преко 120 радника. 
 
03.11.2022. 
 

Одржан  је  састанак  начелника  и  сарадника  са  релевантним  актерима  у 
организацији првог Божићног турнира у футсалу „Источно Ново Сарајево 2022“. 
 
02.11.2022.  
 

Завршени су радови на изградњи и асфалтирању приступне саобраћајнице јужно 
од  зграде  Градске  управе  Источно  Сарајево  (крак  Спасовданске  улице,  паралелно 
између улица Стефана Немање и Прве сарајевске бригаде). 
Такође, у склопу поменутих радова уређен је и паркинг простор површине 1 293m2. 
Укупна вриједност радова износи 204.632,50 КМ, а исти су у потпуности финансирани из 
буџета Општинске управе Источно Ново Сарајево.  
 

Покренута је иницијатива под називом "И ти одлучујеш 2023“. 
 

31.10.2022. 
 

Начелник општине са сарадницима обишао је „T‐Factory“, младу компанију која 
се бави производњом модерног намјештаја иновативног дизајна.  
 
29.10.2022.  
 

Свечано  је  отворена  изложбено‐продајна  сајамска  манифестација  “Дани 
рогатичког  кромпира  и  романијског  скоруп‐кајмака”,  на  којој  су  своје  производе 
представили произвођачи са подручја неколико општина Сарајевско‐романијске регије. 

 
Поводом прославе  150  година  од  освећења,  Саборној  цркви  Рођења Пресвете 

Богородице  у Сарајеву одржана  је  свечана академија,  којој  је  присуствовао начелник 
општине. 
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28.10.2022.  
 

Делегација општине Ново Сарајево на челу са начелником др Хасаном Тановићем 
боравила је у узвратној посјети Општини Источно Ново Сарајево, гдје су разговарали са 
начелником Јованом Катићем и његовим сарадницима. 
 
26.10.2022. 
 

У кабинету начелника организовани су разговори с грађанима општине Источно 
Ново Сарајево,  а  тичу се њихових проблема и потреба у  чијем рјешавању Општинска 
управа може помоћи у оквиру својих надлежности. 
 
21.10.2022. 
 
  Начелник Катић са сарадницима обишао је државне факултете чија су сједишта 
на територији општине Источно Ново Сарајево. 
 
17.10.2022. 
 
Начелник  је  са  сарадницима посјетио болницу  „Србија“  и  разговарао  с  руководством 
болнице о могућој сарадњи на пољу подршке становништву у наредној години. 
 
20.10.2022. 
 

У кабинету начелника организовани су разговори с грађанима општине Источно 
Ново Сарајево,  а  тичу се њихових проблема и потреба у  чијем рјешавању Општинска 
управа може помоћи у оквиру својих надлежности. 
 
15.10.2022. 
 
  Начелник Катић је са сарадницима обишао штампарију „Бобо Граф“. 
 
13.10.2022. 
 
  Одржан је састанак у кабинету начелника са удружењем вишечланих породица, 
а тема састанка била је употреба Поносне картице и њено унапријеђење. 
 
10.10.2022. 
 

У кабинету начелника организовани су разговори с грађанима општине Источно 
Ново Сарајево,  а  тичу се њихових проблема и потреба у  чијем рјешавању Општинска 
управа може помоћи у оквиру својих надлежности. 
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07.10.2022. 
 

Поводом  „Дјечије  недјеље“  представници  Општине  Источно  Ново  Сарајево  на 
челу  са  замјеником  начелника,  Александром  Костовићем  посјетили  су  малишане, 
полазнике вртића „Патријарх Павле“, „Маца“ и „Вратите нам осмијех“. 
 
03.10.2022. 
 

Начелник Катић састао се с директором Центра за социјални рад Источно Ново 
Сарајево у циљу информисања о стању у локалној заједници. 
 
30.09.2022.  
 

Одржана  је  15.  редовна  сједница  Скупштине  општине Источно  Ново  Сарајево. 
Одборници  Скупштине  општине  Источно  Ново  Сарајево  усвојили  су  извјештај  о 
извршењу буџета за половину године од 7.676.755 КМ, са суфицитом од 1.505.259 КМ. 
 
28.09.2022. 
 

Расписана  је  јавна набавка  за изградњу нове основне школе  у Источом Новом 
Сарајеву. Укупна вриједност набавке  је 4,5 милиона КМ, коју у потпуности финансира 
Влада Републике Српске. 
 
27.09.2022.  
 

У  просторијама  Градске  управе  Источно  Сарајево  јуче  је  уприличен  пријем  за 
учеснике и госте 23. Међународног фестивала професионалних луткарских позоришта за 
дјецу „Лут фест“, чији организатор је „Форум театар“.  

У  име  Општинске  управе  Источно  Ново  Сарајево,  топлу  добродошлицу 
учесницима  пожељели  су  начелник  Одјељења  за  привреду  и  друштвене  дјелатности 
Игор Ђокановић и савјетник начелника Александра Матић – Тадић.  
  
26.09.2022.  
 

Општинску  управу  Источно  Ново  Сарајево  је  посјетила  министар  трговине  и 
туризма Републике Српске Сузана Гашић, гдје се састала и разговарала са начелником 
општине  Јованом  Катићем  и  замјеником  начелника  Александром  Костовићем.  На 
састанку је било ријечи о уређењу излетишта Тврдимићи, а све са циљем да се од тог 
локалитета направи будући туристички бисер наше локалне заједнице. Такође, начелник 
Катић упознао је Гашићеву о пројектима које спроводи Општинска управа, а за које  је 
потребна подршка Министарства трговине и туризма Републике Српске. 

 
Потписана  је Одлука о избору најповољнијег  понуђача  за  санацију  клизишта и 

реконструкцију дјечијег игралишта у улици Насеље слободе, код Цркве Светог Варнаве 
Хвостанског на Врањешу. Радове ће изводити фирма ГП "ПУТ" А.Д. Источно Сарајевo, a 
вриједност радова  је 99.576,71КМ са ПДВ‐ом, који ће се у потпуности финансирати из 
средстава Општинске управе Источно Ново Сарајево. 
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23.09.2022.  
 

Потписани су уговори са 112 представника који су аплицирали на Јавни позив за 
суфинансирање  пројекта  заједница  етажних  власника.  Суфинансирање  пројеката  по 
извршено је средствима из буџета Општинске управе за 2022. годину у укупном износу 
од 60.000,00 КМ. 
 
22.09.2022.  

 
Општина Источно Ново Сарајево у  сарадњи са Олимпијским центром  Јахорина 

расписала  је  Jавни позив за додјелу попуста на ски карте за зимску сезону 2022/2023 
путем суфинансирања.  

 
Делагација Општинске управе Источно Ново Сарајево, у саставу потпредсједник 

Скупштине општине Милан Маунага и савјетник начелника општине Александра Матић 
Тадић, боравила је у тродневној посјети општини Велење у Словенији поводом празника 
ове општине. 
 
21.09.2022. 
 

Потписана  је Одлука о  избору  најповољнијег  понуђача  за  радове на  изградњи 
саобраћајнице  Јована  Рашковића,  вриједности  459.312,89КМ  са  ПДВ‐ом,  која  се  у 
потпуности финансира из буџета Општине Источно Ново Сарајево. 

 
Требевић је проглашен Парком природе. 

 
20.09.2022.  
 

Завршени су радови на изградњи приступне саобраћајнице и паркинг простора у 
стамбеном  блоку  у  обухвату  Регулационог  плана  „Центар  3“.  Укупна  вриједност 
поменутих радова износила  је 434.221,00 КМ, а исти су у потпуности финансирани из 
буџета Општинске управе Источно Ново Сарајево. 
 
16.09.2022. 
 

У кабинету начелника организовани су разговори с грађанима општине Источно 
Ново Сарајево,  а  тичу се њихових проблема и потреба у  чијем рјешавању Општинска 
управа може помоћи у оквиру својих надлежности. 
 
15.09.2022.  
 

У  Општинској  управи  Источно  Ново  Сарајево  одржан  је  састанак  са 
представницима Удружења Дијализираних, трансплантираних и хроничних бубрежних 
болесника  Републике  Српске,  које  представља  предсједник  Александар  Радун  и 
представницима  локалних  удружења.  Поменутом  састанку  испред Општинске  управе 
присуствовали  су  начелник  Одјељења  за  привреду  и  друштвене  дјелатности  Игор 
Ђокановић  и  шеф  кабинета  начелника  Дејан  Ромић.  Присутни  су  били  и  помоћник 
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директора ЈЗУ Дом здравља Источно Сарајево Биљана Ристић, и в.д. директора Центра 
за социјални рад Миран Мацановић. 
 
12.09.2022.  
 

Лабораторија  „Централмед“  постала  је  нови  партнер  програма  „Сениорска 
картица“. Корисницима сениорске картице омогућен је свакодневни попуст у износу од 
15% на све лабораторијске услуге, те бесплатно мјерење шећера у крви. 

 
08.09.2022.  
 

Влада Републике Српске је на сједници донијела одлуку о финансирању пројекта 
изградње Меморијалног комплекса посвећеног страдалим Србима цивилима Сарајева и 
Сарајевско‐романијске регије у 20. вијеку. 
Процијењена вриједност пројекта  је 2.100.000 КМ, од чега  је Влада Републике Српске 
обезбиједила  1.600.000  КМ  ‐  по  800.000  КМ  у  2022.  и  2023.  години,  а  Град  Источно 
Сарајево и општина Источно Ново Сарајево ће укупно издвојити 500.000 КМ. 
 

Потписан  је  уговор о изградњи саобраћајнице од дијела Карађорђеве улице,  у 
којем се налазе клинике "Мастер Физикал" и "Сириус", до излаза на улицу Цара Лазара 
са фирмом „Ископ“ доо Источно Ново Сарајево, вриједности 58.500,00 КМ са ПДВ‐ом. 
 
05.09.2022.  
 

Одржан  је  састанак  министра  унутрашњих  послова  Републике  Српске  Драгана 
Лукача са  градоначелником Љубишом Ћосићем и начелницима  градских општина, на 
којем је разговарано о безбједоносној ситуацији на територији града Источно Сарајево. 
 
03.09.2022. 
 

У кабинету начелника организовани су разговори с грађанима општине Источно 
Ново Сарајево,  а  тичу се њихових проблема и потреба у  чијем рјешавању Општинска 
управа може помоћи у оквиру својих надлежности. 
 
01.09.2022.  
 

Потписан  је Уговор о реконструкцији објеката  за потребе Ректората и Музичке 
академије. Вриједност реконструкције будуће зграде ректората Универзитета и Музичке 
академије у Источном Сарајеву, коју  је обезбиједила Влада Републике Српске, износи 
9.348.776,00 КМ.  
 

Поводом  почетка  нове  школске  2022/2023.  године  начелник  општине 
присуствовао  је  свечаном  пријему  ђака  првака  и  упутио  је  честитке  ђацима  и  свим 
ученицима  Основне  школе  „Свети  Сава“  Источно  Ново  Сарајево,  као  и  просвјетним 
радницима и њиховим родитељима. 
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31.08.2022.  
 

Општинску  управу  Источно  Ново  Сарајево  посјетила  је  помоћник  министра  за 
предшколско и основно васпитање и образовање Наташа Цвијановић, гдје се састала и 
разговарала  са  начелником  општине  Јованом  Катићем.  Тема  састанка,  којем  је 
присуствовала  и  директорица  Основне  школе  „Свети  Сава“  Жељка  Топалић,  била  је 
изградња  објекта  нове  основне  школе  у  Источном  Новом  Сарајеву,  за  коју  је  Влада 
Републике Српске издвојила 4,5 милиона КМ. 
 
29.08.2022. 
 

У кабинету начелника организовани су разговори с грађанима општине Источно 
Ново Сарајево,  а  тичу се њихових проблема и потреба у  чијем рјешавању Општинска 
управа може помоћи у оквиру својих надлежности. 
 
27.08.2022.  
 

Великим дјечијим маскенбалом на Тргу Републике Србије званично је затворена 
манифестација "Љето у Источном Новом Сарајеву". 

 
26.08.2022.  
 

Општинску  управу  Источно  Ново  Сарајево  је  посјетио  министар  привреде  и 
предузетништва Републике Српске Вјекослав Петричевић, гдје се састао и разговарао са 
начелником општине Јованом Катићем и замјеником Александром Костовићем. 
На одржаном састанку било је ријечи о програмима које Министарство спроводи, како у 
овој тако и у претходним годинама. 
 
25.08.2022. 
 

Завршно  је  асфалтирање  саобраћајнице  Вука  Караџића  „Петина  земља“  –  III 
дионица, чиме је успјешно окончана завршна фаза изградње модерне саобраћајнице за 
становнике Мјесне заједнице Топлик ‐Тилава. 
 
 24.08.2022. 
 

Полицијски  оркестар  Министарства  унутрашњих  послова  Републике  Српске 
одржао је концерт у Културном центру Источно Ново Сарајево, а у оквиру манифестације 
„Љето у Источном Новом Сарајеву“. 
 
22.08.2022. 
 

Замјеник  начелника  Општине  Источно  Ново  Сарајево  Александар  Костовић 
боравио  је  у  дводневној  узвратној  посјети  братској  Општини  Блаце  и  присустовао 
манифестацији „Дани шљиве“, сајму сувенира и производа домаће радиности који дуги 
низ година организује ова општина. 
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20.08.2022. 
 

На љетовање  у Црну  Гору отпутовало 34 дјеце из Источног Новог  Сарајева. На 
љетовање и заједничко дружење отишла су дјеца која су корисници права из социјалне 
и дјечије заштите, дјеца из вишечланих породица, дјеца демобилисаних бораца и ратних 
војних инвалида, као и талентована дјеца. 
 
19.08.2022. 
  

Обиљежена  је  крсна  слава  Цркве  Преображења  Господњег  у  Пофалићима  у 
општини  Ново  Сарајево,  некадашњем  дому  преко  30  000  сарајевских  Срба. 
Обиљежавању славе храма присуствовао је начелник Општине Источно Ново Сарајево 
Јован Катић, а кум храмовне славе је српски члан Предсједништва БиХ Милорад Додик.  
 
18.08.2022. 
  

Закључен је уговор о изградњи паркинга код зграде Тужилаштва у Карађорђевој 
улици ‐ до зграде основне школе "Свети Сава" са фирмом "Ископ" д.о.о. Источно Ново 
Сарајево. 
Вриједност уговора је 172.703,12КМ са ПДВ‐ом. 
 

У кабинету начелника организовани су разговори с грађанима општине Источно 
Ново Сарајево,  а  тичу се њихових проблема и потреба у  чијем рјешавању Општинска 
управа може помоћи у оквиру својих надлежности. 
 
15.08.2022.  
   

Од  15.  до  17.  августа  на  Тргу  Републике  Србије  одржан  је  Сајам  књига  у 
организацији Матичне библиотеке Источно Сарајево, под покровитељством Општинске 
управе, а у оквиру манифестације „Љето у Источном Новом Сарајеву“. 
 
14.08.2022. 
 

Расписан је Јавни позив за израду идејних рјешења сувенира општине.  
 

У спортској дворани на Тргу Републике Србије завршен је шести по реду турнир 
"Баскет 3x3" Славија. 
 
12.08.2022. 
 

Светом архијерејском литургијом, коју је служио Његово високопреосвештенство 
митрополит  дабробосански,  господин  Хризостом  и  ломљењем  славског  колача  
обиљежена је слава храма Свете мати Ангелине у Тилави.  

 
Одржан је јединствени наступ и дефиле састава Градске музике и мажоретки из 

Херцег Новог. 
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10.08.2022. 
 

Начелник општине Источно Ново Сарајево Јован Катић у просторијама Општинске 
управе одржао је састанак са представницима ЗП „Електродистрибуција“ а.д. Пале. На 
одржаном састанку истакнута је одлична досадашња сарадња и комуникација Општине 
и  овог  предузећа  на  заједничким  пројектима,  као што  је  изградња  нових  кабловских 
одлаза  из  електропреносиве  трафостанице  „Сарајево  20“  којима  се  у  значајној мјери 
растеретила  постојећа  електродистрибутивна  мрежа,  а  којом  је  омогућено  и 
прикључење нових потрошача на мрежу.  

 
07.08.2022. 
 

У склопу манифестације "Љето у Источном Новом Сарајеву" одржан ФеШтивал 
пива у Источном Новом Сарајеву.   
 
 05.08.2022 
 

Закључени су уговори у поступку Јавне набавке „Изградња вјештачког језера – II 
фаза“ која је подијељена на три лота и то: 
ЛОТ 1 ‐ односи се на нискоградњу, уговор закључен са групом понуђача „Радис“ д.о.о. и 
„Тестингелектро“ д.о.о. 
Вриједност уговора износила је 229.191,30 KM са ПДВ‐ом. 
ЛОТ 2 ‐ јавна развјета, уговор закључен са групом понуђача „2М Група“ д.о.о. и „WS Light“ 
д.о.о.  
Вриједност уговора износила је 73.813,95 KM са ПДВ‐ом. 
ЛОТ  3  –  урбани  мобилијар,  уговор  закључен  са  групом  понуђача  „Uniotec“  д.о.о.  и 
„Антикорозија“ д.о.о. 
Вриједност уговора износила је 44.740,80 KM са ПДВ‐ом. 
 

Одржан  је  концерт  Лепе  Брене  на  Тргу  Републике  Србије  у  Источном  Новом 
Сарајеву. 

 
04.08.2022.  
 

Започети  су  радови  на  изградњи  линијског  парка  у  Источном Новом  Сарајеву. 
Будући парк простираће се од предузећа „Махагони“, поред спортско‐рекреационе зоне 
Чича  до  улице  Војводе  Радомира  Путника  у  дужини  од  600м  и  ширине  4м.  Укупна 
вриједност прве фазе радова износи 200.000,00 КМ и у потпуности се финансирају из 
буџета Општинске управе Источно Ново Сарајево. 

У Источном Сарајеву почела је "Мајдов академија", коју организује свјетски џудо 
првак Немања Мајдов, а током које је више од 500 џудиста из 18 земаља учествовало у 
усавршавању вјештина. 
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03.08.2022. 
 

Манифестација  "Љето  у  Источном  Новом  Сарајеву"  званично  је  отворена 
наступом  "Циркус  аниматора",  који  су  се  потрудили  да  припреме  спектакл  за  све 
генерације. 
 
01.08.2022.  
 

Одржана  је  14.  редовна  сједница  Скупштине  општине Источно  Ново  Сарајево. 
Одборници  су  усвојили  и Одлуку  којом  се  утврђује  обавеза  обезбјеђења  средстава  у 
општинском буџету за наредну годину за изградњу дјечијег вртића на подручју локалне 
заједнице. 
 

Започети су радови на изградњи и реконструкцији водоводног система Грабски 
млини, чиме се стварају услови за повезивање са водоводним системом Тилава. 
Овим  пројектом  омогућено  је  дистрибуисање  додатних  количина  воде  са  изворишта 
Грабски  млини  у  систем  Тилава,  те  се  на  тај  начин  обезбиједило  уредно 
водоснабдијевање.  
 
29.07.2022. 
 

У кабинету начелника организовани су разговори с грађанима општине Источно 
Ново Сарајево,  а  тичу се њихових проблема и потреба у  чијем рјешавању Општинска 
управа може помоћи у оквиру својих надлежности. 
 
28.07.2022.  
 

Уговор  о  извођењу  радова  на  изградњи  спортско  ‐  рекреативне  зоне  у  Чичи 
потписан је са групом понуђача "Униотец" д.о.о. Источно Сарајево, "Антикорозија" д.о.о. 
Гацко и "Проинжењеринг" д.о.о. Источно Сарајево. Вриједност пројекта процијењена је 
на 418.860,00 КМ. 

 
26.07.2022. 
 

Завршено  је  асфалтирање  саобраћајнице  у  дужини  од  160  метара  у  новом 
стамбеном  блоку  у  обухвату  Регулационог  плана  “Центар  3”.  Вриједност  поменутих 
радова je 150.000 КМ. 
 
23.07.2022. 
 

Уживо је емитована РТРС емисија „Караван“ са Трга Републике Србије, у оквиру 
које је представљена општина Источно Ново Сарајево. 
 
22.07.2022. 
 

Потписан  је Споразум о  сарадњи са КП  "Водовод и канализација" а.д. Источно 
Сарајево, којим је дефинисано пројектовање и изградња фекалног колектора и одводња 
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фекалних вода са простора Иванићи ‐ Прљево Брдо (Његошева улица), те пројектовање 
и реконструкција водовода Клек ‐ дистрибутивног вода Клек ‐ Кулине ‐ Ступари. 

 
19.07.2022. 
 

У кабинету начелника организовани су разговори с грађанима општине Источно 
Ново Сарајево,  а  тичу се њихових проблема и потреба у  чијем рјешавању Општинска 
управа може помоћи у оквиру својих надлежности. 
 
14.07.2022. 
 

Начелник  Катић  одржао  је  састанак  с  представницима  грађевинског  сектора  у 
Источном Новом Сарајеву. 
 
11.07.2022. 
 
  Начелник  Катић  са  сарадницима  обишао  је  активна  градилишта  не  територији 
општине Источно Ново Сарајево. 
 
06.07.2022. 
 

Делегација  Општинске  управе  узела  је  учешће  на  сајму  српско‐словеначке 
привреде. Сајам организује Савез Срба Словеније, а позив за учешће добило је неколико 
локалних заједница из Србије. Источно Ново Сарајево једина је општина из Републике 
Српске која је учествовала на сајму. 

 
05.07.2022. 
 

Предузеће ГП „Пут“ а.д. Источно Сарајево  отпочелоје  са радовима који се односе 
на реконструкцију улице Цара Душана. Вриједност потписаног Уговора износи 270.000 
КМ и финансира се из буџета Општинске управе Источно Ново Сарајево. 

 
30.06.2022. 
 

У организацији Општинске  управе Источно Ново  Сарајево  одржана  је  једна  од 
најљепших и најрадоснијих манифестација, традиционална 14. по реду "Конференција 
беба". На овогодишњој манифестацији учешће су узеле 73 бебе. 
 

Општинска  управа  Источно  Ново  Сарајево,  по  Програму  подстицаја  развоју 
привреде  и  пољопривреде  за  2022.  годину,  одобрила  је  средства  Удружењу  пчелара 
„Рој“ из Источног Сарајева у износу од 5.000 КМ. Поменуто удружење окупља око 50 
чланова са територије општина Источно Ново Сарајево, Источна Илиџа и Трново. 
 
28.06.2022. 
 

Поводом  Видовдана  и  у  склопу манифестације  „Принципови  дани  у  Источном 
Новом  Сарајеву“,  служен  је  парастос  за  покој  душа  Видовданских  хероја,  а  затим  су 



65 
 

положени вијенци на мјесту гдје је сахрањен Гаврило Принцип и остали чланови "Младе 
Босне" у Сарајеву. 
Начелник  општине  Источно  Ново  Сарајево  Јован  Катић  заједно  са  предсједником 
Скупштине општине Ведраном Јованчићем положио је вијенце, а полагањем вијенаца 
почаст  су  одали  и  градоначелник  Града  Источно  Сарајево  Љубиша  Ћосић,  директор 
Архива  БиХ  Данијела  Мрда,  делегацијa  општине  Босанско  Граховo,  борачких 
организација и општина из састава града Источно Сарајево. 
 

Одржана  је  Видовданска  академија  у  Културном  центру.  У  програму  свечане 
Видовданске  академије  учествовали  су  рецитатори  Владимир  Зеленовић  и  Илија 
Мимић,  народни  гуслар  Витомир  Арсенић,  гост  из  Лесковца  клавијатуриста  Горан 
Младеновић, те солисти Ања Радоња и Лука Новосел. 
 
27.06.2022.  
 

У  Културном  центру  Источно  Ново  Сарајево  представљени  су  радови  четвртог 
Сазива ликовне колоније „Бели вук“, која је саставни дио манифестације „Принципови 
дани“. 
Током седмодневног боравка учесника Ликовне колоније у селу Тврдимићи, настало је 
18 дјела која су рађена техникама уље и акрила на платну, те три цртежа. 
 
23.06.2022.  
 

У оквиру манифестације „Принципови дани у Источном Новом Сарајеву“ на Тргу 
Републике  Србије  отворена  је  изложба  „Сарајевски  атентат  –  историјски  контекст  у 
свјетлу  докумената  Архива  Босне  и  Херцеговине“,  а  која  је  први  резултат  сарадње 
Општинске  управе  Источно  Ново  Сарајево  и  Архива  Босне  и  Херцеговине.  У  склопу 
изложбе  представљена  је  и  књига  „Сарајевски  атентат  –  повратак  документима“ 
Мирослава Перишића, директора Државног Архива Србије. 
 
22.06.2022. 
 

Традиционална манифестација "Принципови дани" у Источном Новом Сарајеву 
званично  је почела отварањем четврте Ликовне колоније  "Бели вук" у амфитеатру на 
Тврдимићима.  
Током седам дана прилику да стварају нова дјела имало је осам умјетника из Србије и 
Републике  Српске,  а  изложба  радова  уприличена  је  на  крају  колоније  у  Културном 
центру. 
 
21.06.2022. 
 
Екипа општине Источно Ново Сарајево проглашена је побједником на традиционалном 
турниру у малом фудбалу “Kоран‐Пале”. 
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17.06.2022. 
 

У кабинету начелника организовани су разговори с грађанима општине Источно 
Ново Сарајево,  а  тичу се њихових проблема и потреба у  чијем рјешавању Општинска 
управа може помоћи у оквиру својих надлежности. 
 
15.06.2022.  

 
Радници  Комуналног  предузећа  „РАД“  а.д.  Источно  Ново  Сарајево  су  Парку 

великана  уредили  терен  за  одбојку  на  пијеску,  те  је  исти  стављен  у  употребу  свим 
заинтересованим спортистима и рекреативцима. 
Постављена је одбојкашка мрежа, те довезено и поравнато 30 тона новог пијеска. 
 
13.06.2022. 
 
  Начелник општине са сарадницима посјетио је Архив БиХ. 
 
12.06.2022.  
 

Делегација  Општинске  управе  Источно  Ново  Сарајево  присуствовала  је  
обиљежавању крсне славе Градске општине Чукарица ‐ Силазак Светог Духа на апостоле. 
 
09.06.2022.  
 

Потписан  је  споразум  о  рјешавању  проблема  водоснабдијевања  од  стране 
начелника  општина  Источно  Ново  Сарајево  и  Источна  Илиџа  и  директора  предузећа 
„Водовод и канализација“ Источно Сарајево. 
 

Потписан је уговор са предузећем ГП "ПУТ" о реконструкцији улице Цара Душана 
‐ фаза нискоградње у дужини од 315m, вриједности 192.307,69KM без ПДВ‐а. 
 
08.06.2022. 
 

На Машинском факултету Универзитета у Источном Сарајеву одржана је Свечана 
академија поводом 28 година рада у оквиру овог универзитета и 63 године традиције 
високошколског образовања у подручју машинске струке. 
 
04.06.2022. 
 

Поводом  5.  јуна,  Свјетског  Дана  заштите  животне  средине,  на  три  локације  у 
Источном Новом Сарајеву посађено је дрвеће. Садња дрвећа је организована у оквиру 
пројекта „Зелена мрежа“ који реализује Амбасада Републике Италије у БиХ уз подршку 
УНДП‐а. Вриједни волонтери удружења „Мотус Адулесценти", омладинске организације 
из Источног Новог Сарајева, извели су акцију, а дрвеће су са волонтерима садили Његова 
екселенција, господин Марко ди Руца, амбасадор Републике Италије у БиХ и замјеник 
начелника општине Александар Костовић. 
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03.06.2022. 
 

Уз велики број окупљеног вјерујућег народа на Тргу Републике Србије, Његово 
Високопреосвештенство  Господин  Хризостом,  митрополит  дабробосански  служио  је 
Молебан  и  открио  крст  на  мјесту  изградње  будућег  Саборног  храма,  након  чега  је 
кренула Славска литија улицама општине. 
 

Културно‐умјетничко друштво “Славија” је у оквиру Спасовданских свечаности, а 
поводом 20 година постојања, одржало годишњи концерт у новој спортској дворани која 
је била испуњена до посљедњег мјеста. 

 
02.06.2022.  
 

У Храму Светог великомученика Георгија на Врацама служена је Света литургија 
и  обављено  ломљење  славског  колача  поводом  Спасовдана,  крсне  славе  општине 
Источно Ново Сарајево.  
Након Свете литургије положени су вијенци на Централни крст на Врацама и споменик 
"Слава српском борцу". 
 
01.06.2022. 
 

Свечана Спасовданска академија одржана  је  у препуној  сали Културног центра 
Источно Ново Сарајево, на којој су додијељене захвалнице за допринос развоју локалне 
заједнице, а онима који су посебан допринос дали напретку додијељене су плакете и 
повеља. 
 
31.05.2022.  
 

Начелник општине Источно Ново Сарајево  Јован Катић додијелио  је Удружењу 
„Мултипла склероза“ Сарајевско‐романијске регије канцеларију, како  је и договорено 
на  окупљању  и  обиљежавању  Дана  обољелих  претходне  године.  Новоотворена 
канцеларија Удружења налази се на Тргу Републике Србије и у потпуности је опремљена 
од стране Општинске управе Источно Ново Сарајево. 

 
30.05.2022. 
  

Потписан је уговор за изградњу додатних справа у Парку великана. 
 

У  оквиру  Спасовданских  свечаности  начелник  и  замјеника  начелника  општине 
општине  уприличили  су  традиционални  пријем  за  најуспјешније  и  најистакнутије 
ученике са територије општине, a који похађају средњу школу „28. јуни“, средњошколски 
центар  Источна  Илиџа,  основну  школу  "Свети  Сава"  и  Школу  за  основно  музичко 
образовање.  
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28.05.2022. 
 

У  новој  спортској  дворани  одржан  је  Први  интернационални  карате  турнир 
"Slavija  Open  2022"  Источно  Сарајево,  а  у  малој  дворани  одржан  је  Први 
интернационални кик бокс турнир "Трофеј Источног Сарајева". 
 
27.05.2022. 
 

У  Општинској  управи  Источно  Ново  Сарајево  одржана  је    редовна  сједница 
Форума  за  безбједност,  којом  је  предсједавао  начелник  општине  Јован  Катић.  На 
дневном  реду  су  се  нашле  различите  теме  од  значаја  за  побољшање  безбједности 
грађана, а иницијативе су  се односиле на: безбједност  грађана и њихове имовине на 
подручју општине, безбједност ученика и вршњачко насиље, те остале теме у складу са 
актуелном ситуацијом.  
На  сједници  Форума  заузети  су  закључци  да  је  у  општини  Источно  Ново  Сарајево 
задовољавајуће  стање  безбједности,  како  у  вези  опште  безбједности  грађана,  тако  и 
безбjедности саобраћаја.  
Такође,  оцијењено  је  и  да  је  неопходно  ријешити  проблем  ограничења  брзине  у 
улицама Дечанска и Вука Караџића. 
Закључено  је  да  је  безбједност  ученика  у  основним  и  средњим  школама  на 
задовољавајућем нивоу, те да нису пријављени случајеви вршњачког насиља.  
 
25.05.2022.  
 

Одржана  је  премијера  филма  о  општини  Источно  Ново  Сарајево,  којој  су 
присуствовали  сви  бивши и  садашњи руководиоци  општине.  Уручењем  симболичних 
признања  одата  је  почаст  онима  који  су  своје  идеје  и  способности  уткали  у  развој 
општине. 
 
24.05.2022.  
 

Универзитет  у  Источном  Сарајеву  прославио  је  крсну  славу,  Светог  Ћирила  и 
Методија  и  свој  јубилеј  ‐  30  година  од  оснивања.  Свечаној  академији  у 
Административном центру Владе Републике Српске присуствовао и начелник општине 
Источно Ново Сарајево Јован Катић и том приликом му је уручена Повеља Универзитета 
за нарочите заслуге и изузетан допринос у развоју Универзитета. 
 
19.05.2022.  
 

У име Општинске управе Источно Ново Сарајево начелник општине Јован Катић, 
заједно  са  градоначелником  Источног  Сарајева  Љубишом  Ћосићем  и  кооперацијом 
кинеских  компанија  „China  National  Aero‐Technology  International  Engineering 
Corporation“  и  „AVIC  International  SHENZHEN  Trading  Company  Limited“,  потписао  је 
Меморандум о разумијевању који се односи на пројекат изградње гондоле од Источног 
Новог Сарајева, преко Тврдимића до Јахорине. 
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У  просторијама  Општинске  управе  одржан  је  састанак  са  Главном  службом 
ревизије РС. 
 
12.05.2022. 
 

У кабинету начелника организовани су разговори с грађанима општине Источно 
Ново Сарајево,  а  тичу се њихових проблема и потреба у  чијем рјешавању Општинска 
управа може помоћи у оквиру својих надлежности. 
 
04.05.2022.   
 

Универзитет  у  Источном  Сарајеву  и  Студентски  парламент  организовали  су 
промоцију уписа у академској 2022/2023. години, на којој се око 1.000 матураната могло 
информисати  о  наставном  програму  и  предностима  које  нуде  15  факултета  и  двије 
академије из састава ове високообразовне институције. Промоцији, која  је одржана у 
новој  спортској  дворани  у  Источном  Новом  Сарајеву,  присуствовао  је  и  начелник 
општине Јован Катић. 
 

Испред  мјесних  заједница  Враца  и  Тилава  извршена  је  подјела  расада  за 
пластеничку  производњу.  Расподјела  је  вршена  у  складу  са  општинским  Програмом 
подстицаја развоју привреде и пољопривреде за 2022. годину. 
 
03.05.2022.  
 

У  Цркви  Светог  великомученика  Георгија  у Миљевићима  у  Источном  Сарајеву 
служен је парастос за убијене припаднике ЈНА поводом 30 година од злочина паравојних 
муслиманских формација и радикалних исламистичких фаланги над припадницима ЈНА 
у  Добровољачкој  улици.  Парастосу  су  присуствовали  представници  институција 
Републике Српске,  званичници Српске у институцијама БиХ,  града Источно Сарајева и 
градских општина, чланови породица погинулих припадника ЈНА, преживјели учесници 
и  представници  Трећег  пјешадијског  /Република  Српска/  пука,  те  представници 
борачких категорија. 
Након  парастоса,  на  мјесту  страдања  војника  у  Добровољачкој  улици  /данас  Улица 
Хамдије Крешевљаковића/ учесници су положили руже и запалили свијеће. 
 
28.04.2022. 
 

Свечаним  дефилеом  застава  јединица  Војске  Републике  Српске  и  пригодним 
културно  ‐  умјетничким  програмом  у  Источном  Сарајеву  обиљежено  је  30  година  од 
формирања  Војске  Српске  и  17  година  постојања  Трећег  пјешадијског  (Република 
Српска) пука. 

 
23.04.2022. 
 

Општинска  организација  Црвеног  крста  Источно  Ново  Сарајево  у  сарадњи  са 
Општинском управом Источно Ново Сарајево, поводом највећег хришћанског празника 
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Васкрса, извршила је редовну подјелу помоћи. Укупно 290 пакета помоћи додијељено 
је најугроженијим породицама са подручја наше општине. 
 
21.04.2022.  
 

Њена  екселенција  госпођа  Кристин  Тудик,  амбасадор  Републике  Француске  у 
БиХ,  поводом  Дана  планете  Земље  посјетила  је  Предшколску  установу  „Патријарх 
Павле“  у  Источном  Новом  Сарајеву.  Амбасадорку  су  дочекали  начелник  општине 
Источно  Ново  Сарајево  Јован  Катић,  замјеник  начелника  Александар  Костовић  и 
директор вртића Никола Ашанин, а потом су заједнички, симболично, у дворишту вртића 
посадили дрво магнолије. 
 
15.04.2022. 
 

Начелник општине Источно Ново Сарајево Јован Катић упутио је позив за састанак 
представницима Градске управе Источно Сарајево, општина Источна Илиџа и Трново, 
директорима  Основних  школа  са  територије  ове  три  општине  и  представницима 
Удружења дјеце и омладине са посебним потребама „Загрљај“, а у циљу формирања 
посебног одјељења за дјецу с посебним потребама. 
14.04.2022.  
 

У  кабинету  начелника  општине  Источно  Ново  Сарајево  потписан  је    Уговор  о 
изградњи саобраћајнице Вука Караџића „Петина земља“ – III дионица са ГП „ПУТ“ а.д. 
Источна Илиџа.  
 

Начелник Општине Источно Ново Сарајево  Јован Катић потписао  је    уговоре са 
одабраним  кандидатима,  који  су  аплицирали  на  Јавни  позив  за  донацију 
мотокултиватора за социјално угрожене породице са подручја општине. 
Поменути пројекат заједнички је реализован и финансиран од стране Општинске управе 
Источно Ново Сарајево и невладине организације  „World Vision“  у БиХ,  а  за циљ има 
економско оснаживање социјално угрожених породица са бар једним дјететом које је 
укључено у програм World Vision‐а. 
 

Општинска  управа  Источно  Ново  Сарајево  и  Архив  Босне  и  Херцеговине  су 
потписали  Протокол  о  сарадњи,  којим  је  успостављена  сарадња  у  области  научно‐
истраживачког рада, иновација,  културе и  умјетности,  те публицистике,  а одвијаће  се 
кроз заједничке пројекте и изложбе, те друге скупове и дјеловање на другим подручјима 
од заједничког интереса. 
 
13.04.2022. 
 

Окончани  су  радови  на  асфалтирању  тротоара  дужине  800  метара  у  улици 
Дечанска. Поменути радови су у потпуности финансирани из буџета Општине Источно 
Ново Сарајево.  
 

Општинска  управа  Источно  Ново  Сарајево  доласком  прољећа  и  повољнијих 
временских  услова,  наставила  је  са  активностима  које  се  односе  на  планску  садњу 



71 
 

алејног и парковског дрвећа на територији општине. Захваљујући донацији невладине 
организације  „World  Vision“  и  уз  учешће  Општинске  управе  засађено  је  120  садница 
кугласте  каталпе  и  10  садница  смрче,  дужином  зеленог  појаса  у  улици  Дечанска. 
Вриједни  ученици  четвртих  разреда  Основне  школе  „Свети  Сава“  из  Источног  Новог 
Сарајева одазвали су се еколошкој акцији, те учествовали у садњи поменутих садница у 
улици Дечанска.  
 
08.04.2022. 
 

У кабинету начелника организовани су разговори с грађанима општине Источно 
Ново Сарајево,  а  тичу се њихових проблема и потреба у  чијем рјешавању Општинска 
управа може помоћи у оквиру својих надлежности. 
 
31.03.2022. 
 
  У  просторијама Општинске  управе  одржан  је  састанак Организационог  одбора 
прве манифестације „Поетски дани Даре Секулић“. 
 
30.03.2022.  
 

Расписан је Јавни конкурс за додјелу неповратних новчаних средстава за развој 
привреде и пољопривреде у 2022. години у дијелу који се односи на пољопривреду. 

 
28.03.2022.  
 

Одржана  је  12.  редовна  сједница  Скупштине  општине Источно  Ново  Сарајево. 
Одборници  Скупштине  општине  Источно  Ново  Сарајево  усвојили  су  Нацрт  стратегије 
развоја општине Источно Ново Сарајево за период 2022‐2028. године и отворена је јавна 
расправа на 30 дана.  
Усвојен је и Програм подстицаја развоју привреде и пољопривреде у општини Источно 
Ново Сарајево  за 2022.  годину  у износу од 150.000 КМ, по  којем  је  за пољопривреду 
предвиђено 90.000 КМ, а за привреду 60.000 КМ. 
На дванестој Скупштини општине одборници су донијели и одлуку о цијенама ренте и 
уређења  за  текућу  години,  као  и  одлуку  о  утврђивању  најниже  почетне  продајне 
тржишне  цијене  грађевинског  земљишта  по  зонама,  која  је  повећана  у  односу  на 
претходне године. Одборници су усвојили и одлуку о расписивању избора за чланове 
савјета мјесних заједница, одлуку о усвајању годишег плана систематске превентивне 
дезинсекције и дератизације на подручју наше општине, а прихваћена је и Информација 
о  учењу  и  владању  ученика  основних  и  Средње  школе  на  крају  првог  полугодишта 
2021/2022. година. 
 
25.03.2022. 
 
  Начелник  Катић  састао  се  у  Бијељини  са  директором  Вода  Српске  поводом 
пројекта уређења корите ријеке Тилаве. 
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23.03.2022 
 

У склопу активности која се односи на планску садњу алејног и парковског дрвећа 
на територији општине Источно Ново Сарајево, Општинска управа доласком прољећа, 
наставила је са активностима које су започете током јесени 2021. године. Захваљујући 
веома  вриједној  донацији  Јавног  предузећа  „Србијашуме“  Република  Србија, 
обезбијеђено је 105 садница, старости између 17 и 20 година. 

 
15.03.2022.  
 

У  организацији  Градске  управе  Источно  Сарајево  и  Kултурног  центра  Источно 
Ново  Сарајево,  15.  марта  одржана  је  Академија  “Слобода  кроз  голготу”,  којом  је 
започело  обиљежавање  26  година  од  егзодуса  Срба  из  Сарајева.  Поменом  у  Храму 
Пренос  моштију  Светог  Николаја  Мирликијског  Чудотворца  у  Рељеву,  код  Сарајева, 
служен је помен поводом обиљежавања 26 година од егзодуса сарајевских Срба, којем 
је присуствовао  је и  замјеник начелника општине Источно Ново Сарајево Александар 
Костовић. 

 
14.03.2022. 
 

Општинска управа Источно Ново Сарајево покренула је отворени поступак Јавне 
набавке за извођење радова на завршној фази изградње вјештачког језера и спортско‐
рекреативних  површина  ‐  II  фаза,  гдје  су  планирани  радови  на  нискоградњи,  јавној 
расвјети и урбаном мобилијару, а укупна процјењена вриједност радова је 400.000,00 
КМ. 

 
11.03.2022. 
 

Дан сјећања на страдалу дјецу Српског Сарајева обиљежен је служењем помена 
и полагањем вијенца у дворишту Основне школе "Свети Сава", гдје се налази спомен‐
обиљежје  свој  невино  страдалој  дјеци  са  подручја  Источног  Сарајева.  Вијенце  су  на 
спомен‐обиљежју  убијеној  дјеци  у  дворишту  ОШ  "Свети  Сава"  положили  изасланик 
српског  члана  Предсједништва  БиХ  Бошко  Томић,  чланови  породица  убијене  дјеце, 
директор Републичког центра за истраживање рата, ратних злочина и тражење несталих 
лица  Милорад  Којић,  начелник  општине  Источно  Ново  Сарајево  Јован  Катић, 
градоначелник Источног Сарајева Љубиша Ћосић, начелници општина из састава града, 
делегације МУП‐а Српске и борачких организација. 

 
Одржана  је  традиционална манифестација  „Избор  спортисте Општине  за 2021. 

годину“ у организацији Општинске управе Источно Ново Сарајево.  
 
10.03.2022. 
 
  У згради Општине Трново, начелник општине Источно Ново Сарајево састао се с 
руководством те општине, а у вези рјешавања проблема снабдијевања водом. 
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07.03.2022. 
 

Начелник општине састао се с руководством „ВиК“ А.Д. Источно Сарајево у вези 
пројекта „Грабски млини“. 
 
04.03.2022. 
 

Отворен је Међународни осмомартовском шаховски турнир за жене у Источном 
Новом  Сарајеву.  Општинска  управа  Источно  Ново  Сарајево  била  је  генерални 
покровитељ турнира, а поред Општинске управе подршку су пружили и Влада Републике 
Српске,  Амбасада  Републике  Србије,  Град  Источно  Сарајево,  КП  „Водовод  и 
канализација“ а.д. Источно Сарајево, „World Vision“ и други спонзори. 
 
03.03.2022. 
 

У кабинету начелника одржан је састанак с представницима Хитне помоћи, а тема 
састанка били су проблеми с којима се сусрећу у раду. 
 
28.02.2022.  
 

Одржана  је  11.  редовна  сједница  Скупштине  општине Источно  Ново  Сарајево. 
Одборници Скупштине општине Источно Ново Сарајево усвојили су Програм уређења 
градског  грађевинског  земљишта,  за  шта  је  предвиђено  више  од  10  милиона 
конвертибилних  марака.  Скупштина  је  усвојила  и  Стратегију  развоја  социјалног 
становања у општини Источно Ново Сарајево за период 2022‐2030. година, као и  измјене 
Одлуке о условима и начину давања у закуп пословних простора у Спортско‐пословном 
центру  у Источном Новом  Сарајеву.  Одборници  Скупштине  општине  прихватили  су  и 
Информацију о избору спортисте општине Источно Ново Сарајево за 2021. годину. 

 
23.02.2022. 
 

Руководство Општинске управе Источно Ново Сарајево, на челу са начелником 
општине Јованом Катићем и предсједником Скупштине општине Ведраном Јованчићем, 
претходних дана боравило је у посјети граду Врање, Република Србија. 
 
18.02.2022. 
 

Начелник  Катић  са  сарадницима  обишао  је  позориште  у  Источном  Новом 
Сарајеву и дефинисана је динамика активности до званичног отварања. 

 
16.02.2022.  
 

Начелник  општине Источно  Ново  Сарајево  Јован  Катић  и  директор  Спортско  – 
рекреативног удружења „Спортакус“ Источно Сарајево, Марко Витковић потписали  су  
Споразум о сарадњи, чији  је циљ да дефинише видове сарадње између потписника у 
области  развоја  спорта  и  спортских  активности  на  територији  општине Источно Ново 
Сарајево. 
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14.02.2022.  
 

Полагањем  вијенаца  код Централног  споменика  на  војничком  гробљу  Враца и 
служењем парастоса борцима погинулим у одбрамбено‐отаџбинском рату, обиљежен 
је  Дан  Борачке  организације  и  Дан  бораца  Републике  Српске.  Вијенце  је  положила 
делегација  Борачке  организације Источно  Ново  Сарајево,  начелник  општине Источно 
Ново Сарајево Јован Катић, замјеник начелника Александар Костовић и представници 
Градске управе Источно Сарајево. 
 
11.02.2022.  
 

За  изградњу  треће  дионице  саобраћајнице  Вука  Караџића  ‐  "Петина  земља", 
Општинска  управа  Источно  Ново  Сарајево  покренула  је  отворени  поступак  Јавне 
набавке,  процијењене  вриједности  400.000,00  КМ.  Потпуно  финансирање  пројекта 
обезбиједиће се из буџета Општинске управе Источно Ново Сарајево. 
 
10.02.2022. 
 

Поводом  Дана  дипломата  Руске  Федерације,  на  спомен‐обиљежје  бившем 
руском амбасадору при УН Виталију Чуркину у Источном Сарајеву положени су вијенци. 
Вијенце је положио српски члан и предсједавајући Предсједништва БиХ Милорад Додик, 
руски  амбасадор  у  БиХ  Игор  Калабухов,  градоначелник  Источног  Сарајева  Љубиша 
Ћосић, начелник општине Источно Ново Сарајево Јован Катић, принц Филип и принцеза 
Даница  Карађорђевић,  представници  Удружења  грађана  „Источна  алтернатива“  и 
Удружење антифашиста Источног Сарајева. 
 
09.02.2022.  
 
  У  Бања  Луци,  начелник  се  састао  са  представницима  Министарства 
пољопривреде  шумарства  и  водопривреде  и  Свјетске  банке,  а  тема  је  била 
реконструкција Филтерског постројења „Тилава“, 
 

Предсједник  Скупштине  општине  Источно  Ново  Сарајево,  Ведран  Јованчић  и 
замјеник  начелника,  Александар  Костовић  дочекали  су  чланове  породице 
Карађорђевић,  принца  Филипа  и  принцезу  Даницу,  те  њиховог  сина  Стефана.  Овом 
приликом  госте  су  упознали  о  историји  и  настанку  општине  Источно  Ново  Сарајево, 
њеном развоју и функционисању. 
 
07.02.2022. 
 

Одржан је састанак с директорицом студентских домова, а тема састанка била је 
изградња студентског дома у Источном Новом Сарајеву. 
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04.02.2022. 
 

У кабинету начелника организовани су разговори с грађанима општине Источно 
Ново Сарајево,  а  тичу се њихових проблема и потреба у  чијем рјешавању Општинска 
управа може помоћи у оквиру својих надлежности. 
 
02.02.2022. 
 
  Одржан је састанак с представницима општине Источна Илиџа у Скупштини града 
у вези формирања Водовода. 
 
31.01.2022. 
 

Амбасадор Кине у БиХ Ђи Пинг посјетио је Трг Републике Србије, гдје се састао и 
разговарао са начелником општине Источно Ново Сарајево Јованом Катићем. Поводом 
почетка  Олимпијаде  и  дочека  кинеске  Нове  године,  Трг  је  окићен  лампионима 
традиционалним  у  кинеској  култури  (донација  Амбасаде),  те  су  постављене  маскоте 
олимпијаде у Пекингу – Панда и Лампион. 
 
28.01.2022. 
 

Одржан је састанак с пензионерима из општине Источно Ново Сарајево, а тема 
састанка била је употреба Сениорских картица и њихове сугестије за даљи развој. 

 
26.01.2022. 
 

Начелник општине Источно Ново Сарајево Јован Катић боравио је у Бања Луци у 
Влади Републике Српске, гдје је разговарао са министарком трговине и туризма Сузаном 
Гашић и министарком образовања и културе Наталијом Тривић. 
 
25.01.2022. 
 

У Културном центру Источно Ново Сарајево одржан је Светосавски хуманитарни 
концерт  грађанске  аматерске  групе  “Kаменички  бисери”  из  Kосовске  Kаменице,  а 
грађанима су се представили пјесмама са Kосова и Метохије. 
 
23.01.2022. 
 
  У кабинету начелника уприличен је пријем за чланове гусларског друштва „Срђан 
Кнежевић. 
 
20.01.2022. 
 

Начелник Катић обишао је вјерске објекте на територији општине Источно Ново 
Сарајево. 
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18.01.2022. 
 

Начелник  Катић  састао  се  у  Бања  Луци  са  директором  Геодетске  управе  РС 
поводом проблема излагања на јавни увид података о непокретностима и утврђивање 
права на непокретностима. 
 
17.01.2022. 

Одржан  је  састанак  са  представницима  политичких  партија  и  функционерима 
општине у вези најаве формирања Водовода у Источној Илиџи. 
 

У кабинету начелника организовани су разговори с грађанима општине Источно 
Ново Сарајево,  а  тичу се њихових проблема и потреба у  чијем рјешавању Општинска 
управа може помоћи у оквиру својих надлежности. 
 
13.01.2022. 
 

Организован је дочек православне Нове године уз концерт Дејана Матића. 
 
12.01.2022. 

 
Општинска  организација  Црвеног  крста  Источно  Ново  Сарајево  у  сарадњи  са 

Општинском управом Источно Ново Сарајево, традиционално и ове године, а поводом 
празника  Христовог  рођења  –  Божића,  обезбиједила  је  укупно  300  пакета  помоћи  за 
социјално угрожено становништво са подручја наше локалне заједнице. 

 
11.01.2022. 
 

У  организацији  Удружења  ветерана  служби  безбједности  Републике  Српске, 
обиљежено  је  28  година  од  погибије  Зорана  Цвијетића,  првог  министра  унутрашњих 
послова Српске аутономне области (САО) Романија и начелника Сарајевско‐романијско‐
бирчанског  центра  служби  безбједности.  Код  спомен‐обиљежја  на  мјесту  погибије 
Цвијетића у Источном Новом Сарајеву, вијенац је положио начелник општине Источно 
Ново Сарајево Јован Катић. 

 
09.01.2022. 
 

Поводом  Дана  Републике,  развијена  је  најдужа  застава  у  Европи,  заставе 
Републике  Српске,  дужине  527m,  а  у  развијању  је  учествовало  преко  10000  грађана. 
Прослава  Дана  Републике  настављена  је  уз  концерт  Лексингтон  бенда  и  Дејана 
Петровића са Биг бендом на Тргу Републике Србије.  
 
08.01.2022. 
 

Уприличено је полагање вијенаца на Војничком спомен‐гробљу "Мали Зејтинлик" 
у Сокоцу поводом три деценије од оснивања Републике Српске. Вијенце код централног 
крста на Малом Зејтинлику положио је начелник општине Источно Ново Сарајево Јован 




